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 Суд проголосив 
вирок у 
резонансній справі 
про вбивство 
випускниці 
 Обвинуваченому 
присудили 15 років 
за гратами 
 Він уже відбув 
вісім років і 
кілька місяців із 
призначеного 
строку

РЕКЛАМА

с. 5

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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Коли Василя запідозрили у скоєнні 
злочину, він був ще неповнолітнім
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

З квітня 2025 року сільсько-
господарські ярмарки організо-
вують на вулиці Сергія Короля, 
12А, та на вулиці Лесі Українки 
– навпроти школи №14. Тра-
диційно вони працюють з 08.00 
до 14.00–15.00. Журналісти «RIA 
плюс» відвідали локацію у мікро-
районі «Дружба» та дізналися про 
асортимент і ціни на продукцію 
від виробників.​

Що є з овочів та 
зелені

Молодих овочів та свіжих 
фруктів на прилавках ще немає. 
Продавці наголошують: з домаш-
ньою редискою, а тим паче по-
мідорами та огірками, треба ще 
почекати. Натомість пропонують 
свіжу зелень, зв’язану у пучки: 
кріп – 15 гривень, цибуля – 20 
гривень.

З овочів є морква – 10–15 грн/
кг, буряк – 12–20 грн/кг, карто-
пля – 15–20 грн/кг. Є й дрібніша 
картопля – по 10 грн/кг. Цибуля 
коштує 15–20 грн/кг. Також про-
дають чорну редьку – 60 грн/кг 
і білокачанну капусту – 10–15 
грн/кг. Можна придбати й со-
ління: квашену капусту – 50–70 
грн/л, огірки – 70–100 грн/кг 
(можна взяти і кілька штук). 
Фруктів і ягід нового врожаю 
немає, але продають мандари-
ни – 90 грн/кг та яблука – від 
10 до 40 грн/кг.

М’ясо подорожчало
Ціна на сало коливається від 

50 грн/кг (підійде на шкварки), 

якщо з прошарком м’яса – 150 
грн/кг. Задня шинка коштує 
189–190 грн/кг, передня – 170 
грн/кг. Кілограм домашньої ков-
баси – 350–380 грн, бочок – 380 
грн, хлібець – 250 грн, шинка 
– 450 грн.

— Якщо порівнювати ціни у 
грудні й зараз, то вони зросли 
на 5–10 гривень за кілограм, а 
подекуди й більше. Бо зростає 
вартість бензину, кормів для тва-
рин, навіть якщо вирощуєш їх 
самотужки, – каже продавець.

З курятини є філе –  
230 грн/кг, четвертина – 170 
грн/кг. Також можна купити 
цілу курку або половину. Є на 
прилавках і домашні яйця – 7 
грн/шт.​

Що з молочної 
продукції

Молочної продукції на ярмарку 
небагато. Наприклад, домашній 
сир коштує 150 грн/кг, сметана 
– 160 грн/л. Також продають си-
роватку та молоко.​ На прилавках 
є й пляцки: медовий, горіховий, 
шоколадний, «Снікерс», «Виши-
ванка», слойоний з яблуками. 
Кілограм коштує 350 грн. Також 
можна купити домашній мед – 
100–200 грн (залежно від виду). В 
наявності є липовий і різнотрав’я.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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Продукти  Домашні овочі, м’ясо, 
молочна продукція – лише мала 
частина того, що пропонують щосуботи 
на сільськогосподарських ярмарках у 
Тернополі. Продавці наголошують: усе 
виростили самостійно

ЯК ЗМІНИЛИСЯ ЦІНИ НА ЯРМАРКУ 

НОВИНИ

Сільськогосподарські 
ярмарки проводять 
щосуботи у 
мікрорайонах 
«Східний» та 
«Дружба»

На ярмарку є також солодощі, мед та соління 

 Люди переважно купують овочі, а також м’ясо та сало

Ціни на сметану та домашній сир майже 
однакові, сметана подекуди дорожча на 10 грн

З овочів на прилавках найбільше картоплі та 
моркви

Із зелені є лише кріп та цибуля у пучечках, 
вартість яких 15-20 грн



3RIA плюс, 18 лютого 2026

6 804 грн/шт. А ось на сайті Viateс 
аналогічне обладнання мож-
на придбати за 5 719  грн, а ось 
на Rozetka — 5 148 грн.

У 27 410,40 грн обійшлося 60 ме-
трів кабелю ПВС 5х10 ПК, тобто 
456,84 грн/м. Під час моніторингу 
різних онлайн-магазинів, ми з’я-
сували, що це середня ціна, адже 
подекуди за метр просять і 520 чи 
550 грн. Також на 16 904,40 грн за-
купили 12 штук серверних полиць 
ІРСОМ 4 ТКУ‑600, тобто віддали 

1 408,70 грн/шт. На сайтах ІРСОМ, 
EServer та ще кількох пропонують 
таку полицю за 1 025 грн, а ось 
на Vidimost взагалі за 945 грн.

Відповідно до тендерної доку-
ментації, всі роботи підрядник мав 
виконати до 19 грудня 2025 року. 
Сергій Осадця у відповіді на запит 
повідомив, що наразі роботи завер-
шили. А 27 грудня 2025 року місь-
крада вже сплатила підряднику за 
надані послуги — 1 388 389 гривень, 
про це йдеться на порталі Spending.

Переможець — з 
третьої спроби

Тричі міська рада оголошувала 
закупівлю робіт у райвідділку по-
ліції на суму 1 388 856 гривень, але 
перші два рази торги не відбулися, 
йдеться на сайті Prozorro. Перший 
раз (3 листопада 2025 року) — че-
рез те, що тендерна пропозиція 
єдиного учасника ФОП Бабій 
Василь Петрович не відповідала 
технічним вимогам.

Другий раз (12 листопада) — 
не було бажаючих. А ось втретє 
(наприкінці листопада) міськрада 
провела торги без використання 
електронної системи та обрала 
того самого підрядника, якому 
раніше відмовила — ФОП Бабій 
Василь Петрович. Зазначимо, що 

під час першого подання пропо-
зиції цей підрядник пропонував 
виконати роботи дешевше на по-
над 63 000 гривень, ніж під час 
останньої. Скрін підтвердження 
дивіться нижче.

Що відомо про 
підприємця?

Василь Бабій має власний ФОП 
з 2021 року. Він не часто перемагає 
у тендерах, наприклад, за 2025 рік 
лише тричі. Переважно надає по-
слуги із заміни щитків, постачання 
кабелю, електромонтажні роботи, 
встановлення та підключення ге-
нераторів.

Побудова, створення і впрова-
дження систем відеоспостереження 
та електропостачання в адмінбудів-
лі — не перша послуга, яку надав 

ГРОШІ

Василь Бабій для Тернопільсько-
го районного управління поліції. 
Наприклад, у  травні 2025 року 
цей підприємець провів поточ-
ний ремонт електропроводки, але 
тоді закупівлю проводила обласна 
поліція. А очікувана вартість була 
199 900 грн.

Які роботи та 
обладнання

Журналісти «RIA плюс» проа-
налізували тендерну документа-
цію і з’ясували, що ж придбали 
за понад мільйон бюджетних ко-
штів. Отже, купували звичайні та 
автоматичні вимикачі, розетки, 
кабелі, світильники та інші дета-
лі. Також є в переліку пристрої 
безперебійного живлення, роутери, 
термінали управління доступом та 
розпізнавання осіб, реєстратори, 
32 відеокамери, спецакумулятори. 
Як вказали в додатку до договору 
про закупівлю послуг, замовляли 
обладнання українських, фран-
цузьких та китайських виробни-
ків. На що витратили найбільше 
коштів — дивіться на інфографіці.

Також журналісти «RIA плюс» 
проаналізували ціни, що вказали 
в договорі та порівняли їх з тими, 
що пропонують в онлайн-мага-
зинах. Наприклад, 139 840  грн 
витратили на 32 відеокамери — 
4 370 грн/шт, ціна на різних сайтах 
аналогічна, а подекуди навіть вища. 
Ще 109 872 грн витратили на два 
комутатори 48 порт (PoE MikroTik 
CRS354–48P‑4S+2Q+RM), отже 
54 936 грн/шт. В онлайн-магазині 
Brain такий прилад можна купи-
ти за 39 917 грн, на сайті Fixer — 
46 234 грн/шт.

У 95 368 грн обійшлися чоти-
ри термінали ZIP‑10S4FR-AI — 
23 839 грн/шт. Його використо-
вують для розпізнавання об-
личчя. Інформацію про купівлю 
цього приладу ми знайшли лише 
на сайті Kobi, і коштує він там 
19 350  грн/шт. Також CAMAP 
CVRbox термінал отримання та 
обробки біометричних даних 
(необмежена кількість підклю-
чень) — 76 430 грн.

36  світильників 60x60  Violux 
Acura 4500R придбали за 
43 560 грн — 1 210 грн/шт. Жур-
налісти промоніторили ціни і з’я-
сували, що один такий світильник 
можна придбати за 904,37  грн 
на  сайті AmperOK, за 950  грн 
на  сайті Elektrovoz, а  також за 
1 004,85 грн — на сайті «Скорк».

41 040  грн витратили на  ку-
півлю шести точок доступу Wi-
Fi 6 (Mikrotik CAP ах), тобто 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Систему відеоспостереження 
та електропостачання в адмінбу-
дівлі Тернопільського районного 
управління поліції зробили у рам-
ках програми «Обороноздатність» 
на 2025 рік, повідомив у відповіді 
на запит журналістів «RIA плюс» 
начальник Тернопільського рай-
управління поліції Сергій Осадця.

— В адмінприміщенні Терно-
пільського районного управління 
поліції існувало відеоспостережен-
ня, однак воно було застарілим та 
не відповідало сучасним вимогам. 
Тому обласна поліція звернулася 
до міської ради з листом щодо 
можливості побудови, створення 
і впровадження систем відеоспо-
стереження та електропостачання 
в адмінбудівлі. Після оголосили 
закупівлю, — додав у  відповіді 
Сергій Осадця.

Про те, що роботи проводили 
саме у рамках цієї програми, вка-
зали і в договорі про закупівлю 
послуг, який укладали між місь-
крадою та підрядником. А  та-
кож зазначили: «Послуги, що є 
предметом даного договору, за-
куповуються для правоохоронних 
органів, що беруть участь у здійс-
ненні заходів із забезпечення наці-
ональної безпеки і оборони, відсічі 
і стримуванні збройної агресії Ро-
сійської Федерації проти України».

Аби з’ясувати, чи лише ці ро-
боти фінансували з місцевого 
бюджету для районного управ-
ління поліції в межах програми 
«Обороноздатність», журналісти 
«RIA плюс» промоніторили сайт 
Тернопільської міської ради. 
У  відкритому доступі тексту 
програми немає — там лише за-
значили: «Текст містить інфор-
мацію для службового користу-
вання». Тож редакція звернулася 
із запитом, аби отримати копію  
документа.
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Аналітика  Понад 1 300 000 гривень 
витратила міськрада з бюджету на систему 
відеоспостереження та електропостачання 
в адмінбудівлі Тернопільського 
райуправління поліції. Чому з місцевого 
бюджету сплачують за ремонтні роботи в 
поліції, хто отримав підряд та чи зробили 
вже – розповідаємо

ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ ДЛЯ ПОЛІЦІЇ 
ЗА МІЛЬЙОН ГРИВЕНЬ З БЮДЖЕТУ

Спочатку підрядник 
пропонував 
виконати роботи 
на 63 тис. грн 
дешевше, ніж в 
останній пропозиції

Стаття 12 Закону України «Про національну безпеку України» визначає 
структуру сектору безпеки і оборони, який складається з чотирьох 
компонентів: сили безпеки, сили оборони, оборонно-промисловий 
комплекс, а також громадяни та об'єднання, що беруть участь у 
захисті країни. Вона чітко перелічує основні органи (Міноборони, 
ЗСУ, СБУ, МВС, НГУ, поліція тощо), що забезпечують захист націо-
нальних інтересів.

Довідка

Журналісти «RIA плюс» проаналізували тендерну 
документацію та ціни на обладнання
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Охоронці, металодетектори та відеоконтроль у школах 
ВИДАВНИЦТВО РІА

Тепер фізична охорона, пе-
ревірка учнів металодетекто-
рами та камери відеоспостере-
ження стануть обов'язковими 
стандартами для шкіл.

Міністерство внутрішніх 
справ оновило перелік заходів 
з охорони закладів освіти на 
період воєнного стану. Про це 
йдеться у відповідному наказі  
на сайті. Роз'яснення публікує 
РБК Україна.

Відповідно до наказу МВС, 
нові правила спрямовані на 
захист учасників освітнього 
процесу від воєнних та по-

бутових загроз. Документ ви-
значає чіткий порядок доступу 
до приміщень та технічного 
оснащення шкіл.

Згідно з документом, під-
хід до присутності охорони 
в школах стає жорсткішим. 
Охоронці повинні прибувати 
на пост за 60 хвилин до по-
чатку занять.

До їхніх обов’язків входи-
тиме:

 � регулярний обхід терито-
рії та приміщень протягом 
дня;
 � перевірка справності три-
вожної сигналізації;
 � контроль правил доступу 

та допомога в евакуації до 
укриттів.

Також школи зобов’язані 
встановити систему терміно-
вого виклику поліції (стаціо-
нарну «тривожну кнопку» або 
мобільну систему).

Технічне переоснащення 
шкіл передбачає тотальний 
візуальний контроль. Віде-
окамери мають охоплювати 
входи, коридори, холи, схо-
дові клітки, а також актові та 
спортивні зали.

Важливо: Камери заборо-
нено встановлювати в місцях 
особистого користування 
(вбиральні, роздягальні).

Окремим пунктом йде пе-
ревірка на металодетекторах. 
Їхня кількість повинна відпо-
відати кількості діючих входів 
до закладу. Обов’язковому ог-
ляду підлягають:

 � учні 5-11 класів;
 � педагоги та технічний пер-
сонал;
 � усі відвідувачі школи.

Як наголосила освітній 
омбудсмен Надія Лещик, фі-
нансування заходів безпеки 
покладається на засновників 
закладу (місцеві громади) або 
інші законні джерела. Збір ко-
штів з батьків на ці потреби є 
незаконним.

Камери заборонено встановлювати в 
місцях особистого користування
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но порочило звання прокурора. 
Факт задоволення відводу судом 
не є автоматичним доказом дис-
циплінарного порушення, оскіль-
ки суди інколи можуть відвести 
прокурора саме для уникнення 
сумніву в неупередженості. Ви-
сновки про порушення презумп-
ції невинуватості не підтверди-
лися доказами у справі.

Тому Кваліфікаційно-дисци-
плінарна комісія прокурорів за-
крила дисциплінарне проваджен-
ня щодо прокурора Горпинича.

Резонанси, де був 
прокурором 

Багато згадок про прокурора 
у відкритих джерелах немає. Але 
у 2019 році він коментував як 
військовий прокурор Львівсько-
го гарнізону Західного регіону  

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Від 9  лютого Тернопільську 
окружну прокуратуру очолив 
Віталій Горпинич.

Що відомо і де 
служив

Віталій Горпинич народився 
у с. Замисловичі Олеського ра-
йону Житомирської області. На-
вчався у Національній юридичній 
академії України імені Ярослава 
Мудрого. Трудовий шлях в ор-
ганах прокуратури розпочав 
у 2008 році.

Працював на посадах слідчого, 
прокурора, старшого прокурора 
відділу в органах прокуратури 
Житомирської області, заступ-
ником прокурора м. Житомира, 
заступником керівника Жито-
мирської місцевої прокуратури. 
Також обіймав посади прокурора 
відділу в управлінні Головної вій-
ськової прокуратури Генеральної 
прокуратури України, військово-
го прокурора Львівського гарні-
зону Західного регіону України, 
начальника відділу у Спеціалізо-
ваній прокуратурі Західного регі-
ону, керівника Волинської спе-
ціалізованої прокуратури у сфері 
оборони Західного регіону.

До призначення керівником 
Тернопільської окружної про-
куратури обіймав посаду началь-
ника відділу в Тернопільській 
обласній прокуратурі.

Як дізналася «RIA плюс», 
у Тернополі Віталій Горпинич 
від серпня 2025 року, а остан-
ня посада — начальник відділу 
нагляду за додержанням зако-
нів територіальними органами 
поліції при провадженні опе-
ративно-розшукової діяльності‚ 
дізнання‚ досудового розсліду-
вання та підтриманням публіч-
ного обвинувачення управління 
нагляду за додержанням законів 

Національною поліцією України 
Тернопільської обласної прокура-
тури. До цього був ще заступни-
ком начальника відділу.

Скаргу відхилили, 
справу закрили 

Ми не знайшли у відкритому 
доступі акаунтів у соцмережах, 
які могли би належати Віталію 
Горпиничу.

Проте відшукали інформацію, 
що Кваліфікаційно-дисциплінар-
на комісія прокурорів у серпні 
2023 року розглядала дисциплі-
нарне провадження стосовно Ві-
талія Горпинича як виконувача 
обов’язків керівника Волинської 
спеціалізованої прокуратури 
у сфері оборони Західного ре-
гіону.

Скаргу подав обвинувачений 
в одному з кримінальних прова-
джень стосовно дій Віталія Гор-
пинича під час судового розгляду 
справи, у якій він підтримував 
обвинувачення. Суть претензій 
полягала в тому, що прокурор ні-
бито дозволяв собі неприпустимі 
висловлювання щодо обвинува-
ченого, які, на думку скаржника, 
суперечили презумпції невинува-
тості та етичним нормам. У зв’яз-
ку з цим суд неодноразово робив 
зауваження Горпиничу під час за-
сідань. У підсумку суд задоволь-
нив клопотання обвинуваченого 
про відвід прокурора, вважаючи, 
що це може створювати сумніви 
в об’єктивності та неупереджено-
сті сторони обвинувачення.

Комісія провела перевірку, 
зокрема ознайомилася із журна-
лами та звукозаписами судових 
засідань, і не знайшла достатніх 
підстав визнавати дії Віталія 
Горпинича дисциплінарним про-
ступком. За її висновком, із ма-
теріалів справи не підтвердилося, 
що прокурор робив образливі, 
неетичні висловлювання щодо 
обвинуваченого так, щоб це знач-
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Підтримував 
обвинувачення 
у резонансному 
вбивстві 
прапорщика-
прикордонника 
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Посадовці «RIA плюс» дізналася, де 
служив раніше новий керівник окружної 
прокуратури Віталій Горпинич, у яких 
резонансних справах він був прокурором, 
а також проаналізували його декларацію — 
від майна і доходів до змін за останні роки

РЕЗОНАНСИ, СКАРГА І МАЙНО: ЩО 
ВІДОМО ПРО НОВОГО ПРОКУРОРА 

України резонансну справу.
У Турківському районі Львів-

щини 18 березня 2019 року під час 
служби прапорщика Мостиського 
прикордонного загону вбив сол-
дат строкової служби: він підбіг 
ззаду, вистрілив йому в спину, 
а потім добивав прикладом ав-
томата, поки інші не зупинили 
нападника. Потерпілий, 35‑річ-
ний старшина за  кілька днів 
до цього став батьком первістка 
і служив у прикордонній службі 
з 2006 року. Слідство кваліфікує 
подію як умисне вбивство, солда-
та затримали, йому загрожувало 
до 15 років ув’язнення.

Ще раніше, у 2016‑му, Віталій 
Горпинич виступав підтримува-
чем державного обвинувачення 
у  резонансній «бурштиновій 
справі».

Це кримінальне провадження 
почалося ще у 2016 році після 
масштабних обшуків і затримань 
правоохоронців і «бурштинових 
бригадирів» на Рівненщині. Із 
головних фігурантів справи — 
колишні прокурори та інші 
особи — були оголошені підоз-
ри в різних злочинах, зокрема 
перевищенні повноважень, ви-
маганні, організації злочинного 
угруповання та корупційних діях. 
Справу неодноразово повертали 
на доопрацювання судом. І про 
це тоді писали колеги з «Четвер-
тої влади».

Віталій Горпинич у цій спра-
ві був одним із прокурорів, які 
підтримували публічне обвинува-
чення у суді. Сам Горпинич по-
яснював, чому затягували справу.

Нерухомість, майно 
і гроші 

За даними youcontrol, остан-
ню декларацію Віталій Горпи-
нич подавав у березні 2025 року 
за 2024‑ий — як прокурор, керів-
ник Волинської спеціалізованої 
прокуратури у сфері оборони За-
хідного регіону. Про це дізналися 
із системи «Юконтрол».

Із задекларованої нерухомо-
сті — квартира у Львові 97,9 м 
кв., у якій чверть належить но-
вому прокурору Тернополя. Це 
спільна часткова власність, де 

четверо власників мають по 25%.
Також Віталію Горпиничу на-

лежить підвальне приміщення 
(2,5 м кв.) у Львові. Та квар-
тира в місті Луцьк (40 м кв.) — 
не у власності, а в оренді.

У власності також автомобіль 
Audi Q5 2013 року випуску, вар-
тість при набутті — 450 000 грн.

Основний дохід — заробітна 
плата під час роботи у спеціалізо-
ваній прокуратурі, де за 2024 рік 
Віталій Горпинич заробив 
1 401 493 грн. Має рахунки або 
зберігає кошти у двох банках. Де-
талі сум на рахунках у відкритій 
частині декларації не наведені. 
Іншого значного майна як цін-
ні папери, корпоративні права, 
за даними декларації, — не має. 
Як і немає відкритої інформа-
ції про неоформлені доходи чи 
майно, подарунки або фінансові 
зобов’язання чи кредити.

Якщо проаналізувати деклара-
ції посадовця за 2022–2024 роки, 
помітні зміни відбулися лише 
у  2023  році. Впродовж трьох 
років нерухомість фактично 
не змінювалася. У деклараціях 
фігурує квартира у Львові, пло-
щею 97,9 кв. м у спільній частко-
вій власності, а також невелике 
підвальне приміщення. Нових 
квартир, будинків чи земельних 
ділянок у 2023–2024 роках не за-
декларував.

Найпомітніша зміна між рока-
ми — транспорт. У 2023 році Віта-
лій Горпинич декларує придбан-
ня автомобіля Audi Q5 2013 року 
випуску. Саме він залишається і 
в декларації за 2024 рік — нових 
авто не додали. Поява Audi збіга-
ється в часі з доходом від відчу-
ження рухомого майна, що може 
вказувати на продаж попередньо-
го автомобіля для фінансування 
покупки. Окрім основної зарп-
лати — понад 1,37 млн грн, у де-
кларації в цей період зафіксовано 
300 тис. грн доходу від продажу 
рухомого майна. У 2022 році та-
ких додаткових доходів не було, 
а за 2024 рік у відкритій частині 
реєстру детальні суми не зазна-
чені. З прибутків — лише заро-
бітна плата за основним місцем 
служби.

До призначення Віталій Горпинич був начальником відділу в обласній прокуратурі, а до 
цього керівником Волинської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони 

Горпинич у 2019 році був військовим прокурором Львівського гарнізону і коментував 
резонансну справу, коли солдат-строковик застрелив прапорщика-прикордонника
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17 лютого у Кременецькому 
суді проголосили вирок Василю 
Гнатюку, якого слідство звину-
ватило у вбивстві та зґвалтуванні 
в неприродний спосіб випускниці 
з Вишнівця Іринки Мукоїди.

У цій справі судове слідство 
за тривалістю пішло на рекорд. 
Принаймні аналогів не пригаду-
ють навіть старожили-правоохо-
ронці. Суди тривали понад вісім 
років.

8 років слідство і 
суди 

Тіло випускниці Іринки Му-
коїди зі слідами насильницької 
смерті, нагадаємо, виявили зран-
ку 26 червня 2017 р. на узбіччі 
траси у смт Вишнівець тоді Зба-
разького району. Підозрюваного 
Василя Гнатюка затримали через 
тиждень після вбивства. Йому 
інкримінували, окрім вбивства, 
зґвалтування в неприродний спо-
сіб. Приблизно пів року тривало 
слідство, після чого справу пере-
дали до суду.

Справу «закрили» і доступу 
до неї, окрім учасників процесу, 
ніхто, в тому числі і журналісти, 
не мали. У пресслужбі апеляцій-
ного суду пояснили закритий 
режим тим, що обвинувачений 
на момент скоєння злочину був 
неповнолітнім, і обвинувачення 
стосується злочинів проти стате-
вої свободи та статевої недотор-
каності особи.

Тоді ще 16‑річного Василя 
Гнатюка звинуватили в особливо 
тяжких злочинах: за п. 10 ч. 2 ст. 
115 (умисне вбивство, поєднане 
із зґвалтуванням або насильниць-
ким задоволенням статевої при-
страсті неприродним способом) 
та ч. 3 ст. 153 Кримінального 
кодексу України (насильницьке 
задоволення статевої пристра-
сті неприродним способом, що 

спричинило особливо тяжкі на-
слідки). Відповідно до ст. 12 КК 
України, це є особливо тяжкими 
злочинами, за які законом перед-
бачене покарання у виді позбав-
лення волі строком до 15 років.

У 2023‑му розгляд почали спо-
чатку — одна із суддів загинула 
в ДТП, відтоді процес тривав 
у Кременецькому райсуді.

Василь Гнатюк сім років провів 
у СІЗО, згодом рік під домаш-
нім арештом, але після втечі його 
знову взяли під варту.

Після приходу Віталія Панчен-
ка на посаду головного прокурора 
Тернопільщини влітку 2025 року, 
судове слідство пришвидшилося, 
а він особисто підтримував об-
винувачення в суді. Справу про 
вбивство і зґвалтування розгля-
дали із посиленим складом про-
курорів, які домоглися пришвид-
шеного графіка засідань — двічі 
на тиждень.

Коли розгляд майже дійшов 
до дебатів, наступним етапом піс-
ля яких мав бути вирок, Василь 
Гнатюк оголосив голодування.

А його мати пояснила «RIA 
плюс» причину: на  Василя 
тиснуть представники силових 
структур. Обласний прокурор від-
кинув всі звинувачення і назвав 
це маніпуляцією та черговою 
спробою затягнути процес.

Що відбувалося 
у суді 

17 лютого у судовій залі є мама 
і рідні Василя, які ще до початку 
засідання встигли поскандалити 

ГОЛОВНЕ

У суді Василь 
казав, що йому 
погано, просив 
зняти наручники і 
дозволу слухати 
вирок сидячи
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15 РОКІВ В’ЯЗНИЦІ — ЗА ВБИВСТВО 
ВИПУСКНИЦІ З ВИШНІВЦЯ
Суд Резонансну справу про вбивство 
та зґвалтування вишнівецької випускниці 
Іринки Мукоїди лише в судах слухали 
понад вісім років. Обвинуваченому 
Василю Гнатюку проголосили вирок. 
Сам засуджений і його адвокат вже 
повідомили, що оскаржуватимуть вирок

з журналістами і обізвати їх.
Згодом на авто поліції під цен-

тральний вхід суду привезли Ва-
силя. Піднімаючись сходами, він 
повернув голову у бік журналіс-
тів, які чекали початку засідання, 
і привітався. Молодий чоловік 
посміхався. А от коли журналісти 
зайшли у зал, запитав, що вони 
тут роблять, адже засідання «за-
крите». Тоді ми й пояснили об-
винуваченому, що слухання «за-
криті», а вирок ні. Тоді чоловік 
люб’язно запропонував підійти 
ближче і сфотографувати його 
зі зручнішого ракурсу.

Доки колегія суддів не зайшла 
до зали засідань, Василь сказав, 
що йому погано, і чоловікові 
принесли воду. А коли зайшли 
судді, попросив дозволу слухати 
вирок сидячи. Як пояснив сам, 
«дуже болять ноги і спина». 
Головуюча дозволила. Згодом, 
на його ж прохання, обвинува-
ченому зняли наручники. Але пе-
ред тим, як Василь попросився 
до вбиральні, кайданки поверну-
ли на його зап’ястя. Повернув-
ся чоловік через кілька хвилин, 
а у залі було добре чути, як його 
запитував хтось із родичок: «Чого 
ти плачеш?» 

Але лише почавшись, засідання 
довелося зупинити через технічні 
проблеми. І колегія суддів повер-
нулася в нарадчу кімнату, де й 
готували вирок кілька днів.

За хвилин 10  засідання від-
новили. І головуюча пояснила 
присутнім, що журналісти пере-
бувають у залі з дозволу голови 
суду і на підставі клопотань, які 
надсилали.

Засідання продовжили.

Буде апеляція 
— 15 років ув’язнення, — про-

голошувала головуюча у справі. 
Емоції на обличчі Василя майже 
не змінилися. Вже наприкінці за-
сідання головуюча поцікавилася 
у Василя Гнатюка, чи все йому 
зрозуміло. Той відповів, що буде 
апеляція.

Були у залі і опікунка Іринки 
Ольга Яремчук, її чоловік, — рід-
ний дядько убитої дівчинки, та 
дідусь. Хоча раніше брали участь 
у розгляді в режимі відеокон-

ференції. Ольга мовчки сиділа 
у залі, її погляд ніби застиг. Жін-
ка категорично відмовилася ко-
ментувати як саму справу, так і 
вирок. Але журналістка почула, 
як жінка видихнула, щойно суддя 
оголосила міру покарання.

Проте у цій справі ще рано 
ставити крапку: один із адвокатів 
Василя Гнатюка Андрій Русин, 
який єдиний був присутній у суді 
під час проголошення вироку, 
повідомив, що сторона захисту 
оскаржуватиме вирок районного 
суду в апеляційній інстанції.

Надав коментар і керівник 
Тернопільської обласної про-
куратури Віталій Панченко. Саме 
він підтримував державне обви-

нувачення в суді та очолював 
групу прокурорів у цій справі.

— Підстав для оскарження 
вироку з боку обвинувачення 
немає, — заявив обласний про-
курор Віталій Панченко.

Суд призначив Василю Гна-
тюку 15 років позбавлення волі. 
У строк покарання йому зара-
хують час, який він уже провів 
під вартою в слідчому ізолято-
рі — день за день, а також пе-
ріод цілодобового домашнього 
арешту — з розрахунку три дні 
арешту за один день ув’язнення.

Фактично станом на зараз він 
уже відбув приблизно вісім років 
і кілька місяців із призначеного 
строку.

Кримінальний кодекс України
Стаття 115. Умисне вбивство
Ч. 2. П. 10 Умисне вбивство, по-
єднане із зґвалтуванням або сек-
суальним насильством — карається 
позбавленням волі на строк від 
десяти до п'ятнадцяти років або 

довічним позбавленням волі
Стаття 153. Сексуальне насильство
3. Сексуальне насильство, вчинене 
групою осіб, або сексуальне на-
сильство щодо неповнолітньої осо-
би — карається позбавленням волі 
на строк від п’яти до семи років.

Юридична довідка

Підозрюваного Василя Гнатюка затримали через тиждень після вбивства. Йому 
інкримінували, окрім вбивства, зґвалтування в неприродний спосіб

Були у залі і опікунка Іринки Ольга Яремчук, її чоловік, — 
рідний дядько убитої дівчинки, та дідусь

Після приходу Віталія Панченка на посаду головного 
прокурора Тернопільщини, судове слідство пришвидшилося
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звернення йдеться, що комуналь-
не підприємство теплових мереж 
«Тернопільміськтеплокомуненер-
го» опинилося під реальною за-
грозою фінансового колапсу та 
зупинення діяльності.

«Підприємство отримало по-
зовну заяву від ТОВ «Газопоста-
чальна компанія «Нафтогаз Трей-
динг» про стягнення 36 млн грн 
простроченого та несплаченого 
боргу. Причиною цієї ситуації 
є державна тарифна політика, 
яка в умовах воєнного стану 
передбачає мораторій на засто-
сування економічно обґрунтова-
них тарифів для населення. КП 
змушене застосовувати тарифи, 
встановлені органом місцевого 
самоврядування ще у 2018 році, 
які на сьогодні на 53% нижчі від 
економічно обґрунтованого рів-
ня», — йдеться у додатку. 

Традиційно чимало питань 

пов'язаних із землею. Перегляну-
ти всі проєкти рішення можна на 
сайті міської ради, у розділі «Про-
екти рішень сесії (2018-2026)». 

Більше дізнатися про те, які саме 
земельні питання розглядатимуть, 
можна буде після оприлюднення 
повного порядку денного. 

ципу презумпції невинуватості, 
остаточну правову оцінку діям 
особи надає виключно суд.

У зв'язку із подіями, що мали 
місце в Черкаській області, Рада 
ветеранів Тернопільської області 
наполягає на проведенні повно-
го, неупередженого та прозорого 
розслідування із суворим дотри-
манням норм кримінального 
процесуального законодавства. 
Будь-які прояви фальсифікації 
доказів, маніпулювання фактами, 
тиску на учасників процесу або 

вибіркового застосування закону 
є неприпустимими та підривають 
довіру суспільства до державних 
інституцій, — озвучив позицію го-
лова Ради ветеранів Тернопіль-
ської області Олег Любінський.

До речі, матеріал на цю тему 
нещодавно також опублікували 
колеги з Texty.org.ua та 18000. 
Журналісти відтворили версію 
подій за розповідями побратимів 
ветерана.

У своєму зверненні представ-
ники Ради зазначили, що не ви-
магають привілеїв для будь-кого, 
лише наголошують на важливості 
рівності перед законом для всіх.

— 27 січня у селі під містом 
Корсунь оперативна група із п’яти 

НОВИНИ

ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINA@GMAIL.COM 

Події у Черкаській області як 
приклад порушення прав та при-
ниження гідності ветерана — одне 
із питань порядку денного засі-
дання Ради ветеранів Тернопіль-
ської області 10 лютого 2026 року. 
У Раді підготували офіційну пози-
цію щодо недопущення дискре-
дитації ветеранів та учасників 
бойових дій.

Нагадаємо, що 27 січня у Чер-
каській області під час затриман-
ня фігуранта, якого розшукували 
за вчинення вбивства, він відкрив 
прицільний вогонь по правоохо-
ронцях. Четверо загинули, один 
отримав поранення. Спецпризна-
ченці поліції ліквідували стрільця. 
Про це повідомляв керівник На-
цполіції Іван Вигівський.

Діє презумпція 
невинуватості 

Тоді у поліції також розповіли, 
що правоохоронців застрелив 
59‑річний житель Корсунщини, 
колишній військовослужбовець.

Водночас ветерани на  Тер-
нопільщині також відреагували 
на ситуацію.

— Факт відкриття кримінально-
го провадження або надання особі 
статусу підозрюваного чи обвину-
ваченого не може бути підставою 
для публічного приниження честі 
та гідності, узагальнених звину-
вачень чи перенесення відпові-
дальності окремих дій на всю ве-
теранську спільноту. Відповідно 
до Конституції України та прин-

Справедливого 
розслідування 
без засудження 
всіх військових 
вимагають у Раді 
ветеранів області
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Ветерани Події на Черкащині 
обговорили на засіданні Ради ветеранів 
Тернопільської області. Ветеранська 
спільнота оприлюднила офіційну позицію 
щодо недопущення дискредитації учасників 
бойових дій

ВЕТЕРАНИ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ ПРО 
ВБИВСТВО ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Набір шкіл у 1 та 10 класи, земля та бюджет — що 
розглянуть на черговій сесії міської ради
ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08, YANA.
POLUKHINA@GMAIL.COM

Реформа старшої школи, про-
даж і виділення земель, борги у 
сфері теплопостачання, — май-
же 50 питань попередньо мають 
розглянути під час 55 сесії Тер-
нопільської міської ради.

Чергова сесія міської ради має 
відбутися у п’ятницю, 20 люто-
го. Відповідне розпорядження 
міського голови оприлюднили 
на сайті міської ради. 

Наразі детального порядку 
денного на сайті міської ради 
немає, але у розпорядженні 
зазначили частину питань, які 
планують розглянути.

Під час сесії планують роз-
глянути питання «Про затвер-
дження Плану формування 
мережі закладів освіти Терно-
пільської міської територіальної 

громади на 2026-2027 роки». 
Йдеться про заклади освіти, які 
відповідно до реформи будуть  
ліцеями, гімназіями, хто припи-
няє набори у перші та 10 класи.

Наразі у порядку денному де-
путатів є проєкти рішення про 
три звернення до влади країни, 
зокрема, до Кабінету Міністрів 
та Верховної Ради щодо: 

 � розроблення державної ці-
льової програми, спрямованої 
на забезпечення лікування 
пацієнтів із різними типами 
м’язової дистрофії Дюшена;
 � повного фінансування з 
державного бюджету оплати 
праці педагогів та соціальних 
працівників;
 � критичної ситуації у сфері 
теплопостачання та відшко-
дування заборгованості з різ-
ниці в тарифах.

Щодо останнього, у тексті 

офіцерів поліції… Дивно, зазвичай 
на затримання злочинців ходять 
хлопці з КОРДу, молодший офі-
церський склад, сержантський, 
але чогось поїхали майори і, хай 
мене пан з поліції вибачить, один 
старший дядько поклав п’ятьох 
спецпризначенців… дивно це дуже 
виглядало. Наразі розслідування 
стало більш прозорим, відсторо-
нений голова Черкаської облас-
ної поліції, більш-менш соціальна 
напруга в регіоні знята. Для того, 
щоб такого більш не було, ми хо-
чемо донести до влади: ми (вете-
рани, — прим. авт.) не є вороги 
держави. Ми за те, щоб у державі 
був порядок, щоб ветеран і по-
ліцейський були однакові перед 
законом, — наголосив учасник 
Ради ветеранів Сергій Гусак.

На Раді ветеранів також був 

присутній представник полі-
ції — заступник начальника ГУ 
НП в  Тернопільській області 
Михайло Білецький. Він також 
розповів, що в 2014 році пішов 
як доброволець у підрозділ «Сві-
тязь», пройшов Іловайський ко-
тел, Дебальцевський котел, полон. 
Потім йому запропонували піти 
у патрульну поліцію.

— Я, як людина, яка має юридич-
ну освіту, я б хотів, звісно, щоб все 
це було прозоро, це раз, і по-друге, 
щоб зроблені були висновки. Винні 
мають понести покарання, чи це 
ветерани, чи це будь-хто. Як би 
не піднімали ці соціально важливі 
теми, а їх треба обговорювати, але 
якщо ми не будемо це робити адек-
ватно, це тільки ворогу на руку. Ми 
бачимо, що будь-яка заява поліцей-
ського у такі штики сприймається 

зараз суспільством, це тільки воро-
гу на руку, — наголосив заступник 
начальника Головного управління 
Національної поліції в області Ми-
хайло Білецький.

До слова, начальник Головного 
управління Нацполіції в Терно-
пільській області Сергій Зюба-
ненко також висловив свою по-
зицію щодо ситуації у Черкаській 
області.

«Не може бути жодних випра-
вдань чи «різних думок», коли 
у правоохоронця свідомо стріля-
ють. Це не конфлікт і не диску-
сія — це злочин. Досвід війни, 
статус чи емоції не дають права 
нікому забирати життя. Загибель 
поліцейських — це зруйновані ро-
дини, осиротілі діти і біль, який 
залишиться назавжди», — зазначив 
Сергій Зюбаненко.

Ветерани просять справедливого розслідування подій на Черкащині і не принижувати 
честі та гідності військових загалом

Чергова сесія міської ради має відбутися у п’ятницю, 20 
лютого
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«ВЕТЕРАН НЕ ВИНЕН, ФАКТИ ПРО 
ПОБИТТЯ СПОТВОРЕНІ» — АДВОКАТ
Суд  У Тернопільському апеляційному 
суді розпочали розгляд резонансної справи 
щодо ветерана, якому суд першої інстанції 
присудив 3,5 року ув'язнення за побиття 
муніципального інспектора

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

У Тернопільському апеляцій-
ному суді розпочали розгляд 
справи щодо ветерана, якого 
обвинувачують у  побитті му-
ніципального інспектора. Суд 
першої інстанції визнав Володи-
мира Савчука винним за части-
ною 2 статті 350 Кримінального 
кодексу  — умисне нанесення 
побоїв або заподіяння легкого 
чи середньої тяжкості тілесного 
ушкодження службовій особі, і 
призначив покарання у вигляді 
позбавлення волі на три з поло-
виною роки.

Обвинувачений та його адво-
кат оскаржують вирок в апеля-
ції. Розгляд справи розпочали 
13 лютого.

— В апеляційній скарзі я зазна-
чив, щоб суд повторно заслухав 
покази ряду свідків і безпосеред-
ньо потерпілого Гаврачинського, 
оскільки, на мою думку, вони 
не відповідають дійсності, які 
викладені у вироку суду. Тобто 
вони спотворені, і спотворено 
тим самим подію. А тому є під-
стави переслухати і дати оцінку 
належну цим показам. Вважаю, 
що обвинувачений Савчук не є 
винним, а підлягає виправданню. 
Це моя позиція і позиція обви-
нуваченого Савчука, — наголосив 
адвокат Петро Гупало.

Суд задовольнив клопотання 
і відклав засідання, аби адвокат 
мав час підготувати відповідні ау-
діо- відеоматеріали із показами. 
Наступне засідання має відбутися 
в п’ятницю, 6 березня.

Окрім того, адвокат подав 
клопотання щодо проведення 
судово‑психіатричної експертизи.

— Оскільки він (обвинуваче-
ний, — прим. авт.) отримав кон-
тузію, яка впливає на поведінку 
особи, тому… можливо, навіть 
якщо були з його боку якісь 
неправомірні дії, вони були ви-
кликані саме його захворюван-
ням, а не бажанням побити його 
(потерпілого, — прим. авт.), чи… 

неправомірно поступити, скаже-
мо так. А це було пов'язано саме 
з його захворюванням, — пояснив 
Петро Гупало.

Потерпілий 
не з’явився 

Додамо, ні потерпілий — ін-
спектор з паркування Марко 
Гаврачинський, ні його адвокат 
в апеляційний суд не з’явилися. 
Натомість подали клопотання, 
щоб засідання проводили без їх-
ньої участі і що з вироком суду 
першої інстанції погоджуються.

— За наявності заяви представ-
ника Карого в своїх інтересах 
та інтересах потерпілого, в якій 
він просить розглядати справу 
без їхньої участі, зазначає, що з 
вироком суду першої інстанції 
повністю погоджується, вважає 
його законним і обґрунтова-
ним, — повідомила головуюча 
суддя Ірина Тиха.

Нагадаємо, за версією прокура-
тури, ветеран Володимир Савчук 
вдарив працівника управління 
муніципальної інспекції під час 
конфлікту біля заїзду на овоче-
вий ринок 30 січня 2025 року. 
У суді першої інстанції допитали, 
зокрема, потерпілого — інспек-
тора з паркування Марка Гав-
рачинського, та обвинуваченого 
Володимира Савчука.

Яка версія 
обвинуваченого 

Володимир Савчук своєї вини 
у  суді не  визнав. Повідомив, 
що це його в той день побили, 
а не він.

— Стояв, пив каву. Збирався 
на похорон, загинув мій коман-
дир. Побачив, як на двох ми-
лицях йде старий, сивий чоло-
вік. Там стояв його автомобіль 
і він намагався у нього сісти. 
Підходять до нього дві особи, 
заставили вийти з автомобіля, 
я так зрозумів, що вони йому 
пояснювали, що треба сплатити 
штраф чи якісь кошти за пар-
ковку. Я запитав: «Що сталося, 
що такого зробив цей чоловік?» 

В апеляції мають прослухати свідчення свідків і потерпілого, які вони давали у суді першої 
інстанції 

Відповідь була: «Ти хто такий, 
йди звідси», — повідомляв обви-
нувачений.

Володимир Савчук зазначав під 
час допиту, що кілька разів нама-
гався з’ясувати, хто були ці двоє 
людей, просив їх представитися, 
але відповіді на той момент так 
і не отримав.

— Телефон у мене Гаврачин-
ський вирвав, повернув мені аж 
після приїзду другого наряду 
поліції. Стоячи позаду зліва, він 
мене обізвав, хто я є (йдеться 
про потерпілого Гарачинського). 
Що я попав, «ти не знаєш, хто 
ми є». Кажу, не знаю, хто ви є, 
назвіться. Ні. Наніс мені удар но-
гою вниз, потім рукою якось… 
і вони почали обидва на мене 
наступати, виштовхавши мене 
на проїжджу частину, де мене 
два рази чуть не збив автомо-
біль. Я почав відступати через 
автомобіль назад до тротуару. Тут 
прибігли ще два якихось спеці-
алісти, не  знаю яких, почали 

теж мене гамселити. Я кричав, 
хто ви, що ви? Прижавши мене 
до павільйону, почали бити го-
ловою в скло. Це вже не цих два 
(йдеться про працівників муні-
ципальної інспекції), а якийсь 
третій, — пригадує Володимир 
Савчук.

Яка версія 
потерпілого 

Потерпілий  — інспектор з 
паркування управління му-
ніципальної інспекції Марко 
Гаврачинський у суді розповів, 
що в день інциденту з колегою 
Сергієм Гачкевичем працював 
на вулиці Шептицького. Зокре-
ма, вони роз’яснювали старшому 
чоловіку, який мав знак інва-
лідності на авто, де той може 
паркуватися, не маючи на меті 
його штрафувати. У цей момент 
до його колеги підійшов обви-
нувачений.

— Сергій підійшов до чолові-
ка, я стояв збоку, десь від нас 
метрів 30 стояв обвинувачений 
Савчук, пив каву. Підійшов, по-
ведінка в нього зразу була агре-
сивна, до колеги Сергія Гачке-
вича і почав словесну перепалку. 
Що ви, мовляв, пристаєте до ін-
валідів. Сергій каже йому, до вас 
жодних претензій немає, чоло-
вікові роз’яснили, чоловік сідає 
в машину і їде. Обвинувачений 
виливає на Сергія каву, яку він 
не допив, і почалася між ними 
словесна перепалка, яка перерос-
ла в шарпанину. Я тільки дістав 
мобільний телефон, щоб знімати 
на камеру, і тут я отримую удар 
в око, — розповідав потерпілий 
Марко Гаврачинський.

Зазначимо, вирок Тернопіль-
ського міськрайонного суду 
наразі не набрав чинності, ос-
таточне рішення має озвучити 
суд апеляційної інстанції.

Рішення у справі 
ветерана і 
муніципального 
інспектора 
має ухвалити 
апеляційний суд
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Стаття 350 Кримінального кодексу — погроза або насильство щодо 
службової особи чи громадянина, який виконує громадський обов'я-
зок.
Частина друга — умисне нанесення побоїв або заподіяння легкого 
чи середньої тяжкості тілесного ушкодження службовій особі або 
громадянинові, який виконує громадський обов'язок, у зв'язку з 
їхньою службовою чи громадською діяльністю, а також вчинення 
таких дій щодо їх близьких — караються обмеженням волі на строк 
від трьох до п'яти років або позбавленням волі на той самий строк.

Довідка
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100-річний ювілей відзначила жителька району
ВИДАВНИЦТВО РІА

В Іванівській грома-
ді привітали з ювілеєм 
жительку села Глещава 
Анелю Дмитрівну Садо-
ву, якій виповнилося 100 
років.

Про це повідомили в 
Іванівській громаді.

100 років довгожительці 
виповнилося 13 лютого.

— Життєвий шлях Ане-
лі Дмитрівни сповнений 
непростих випробувань, 
праці та любові до рід-
ної землі. Вона пережила 
складні історичні періоди, 

зберігши доброту, щирість 
і віру в людей. Її доля є 
прикладом для молодших 
поколінь, нагадуванням 
про цінність людського 
життя, родинних традицій 
і взаємної підтримки, — 
йдеться у повідомленні.

До вітань також при-
єдналися керівництво 
громади, рідні, сусіди та 
знайомі. Ювілярці поба-
жали міцного здоров’я, 
душевного спокою, тепла 
й турботи від рідних та 
близьких, а також Божого 
благословення на кожен 
день. Життєвий шлях Анелі Дмитрівни сповнений непростих випробувань, праці та любові до рідної землі
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Нагадаємо, щоб вберегтися 
від падіння крижаних буру-
льок чи снігу з дахів будинків, 
в управлінні житлово-комуналь-
ного господарства, благоустрою 
та екології рекомендують меш-
канцям дотримуватися основних 
правил безпеки:

 � проходячи повз будинки чи 
високі дерева, переконайтеся 
у відсутності загрози падіння 
скупчень снігу або льоду;
 � не ходіть під дахами буді-
вель, споруд та балконами, 

обирайте найбезпечніші 
маршрути руху;
 � не заходьте за межі вста-
новлених огорож, а за їх 
відсутності звертайте увагу 
на небезпечні утворення з 
криги та снігу й оминайте 
такі місця;
 � власникам транспортних 
засобів не слід паркувати 
автомобілі поблизу будинків;
 � обов’язково попереджайте 
дітей про небезпеку падіння 
снігу та бурульок.

Як вберегтися від бурульок

Льодяні брили впали з даху п’ятиповерхівки

власника утримувати належне 
йому майно. Він наголосив, що 
у  вартість обслуговування бу-
динку, яку сплачують мешкан-
ці, збивання бурульок з балконів 
не входить, а тим паче ремонт 
балконів.

— Ми обслуговуємо покрівлю, 
підвал, водопостачання, опален-
ня та прибудинкову територію. 
Балкони — це відповідальність 
власників квартир. 13  лютого 
головний інженер оглянув бал-
кон і детально пояснив, чому ми 
не зобов’язані це робити. Проте 
мешканці почали писати скарги 
до Тернопільської міськради. Від-
повідь ми вже надали, зокрема 
нагадали про статтю 322 Цивіль-
ного кодексу України, — підсу-
мував Роман Савула.

Важливо! За ліквідацію буру-
льок відповідають підприємства, 
що обслуговують житловий фонд 
міста, а також ОСББ, повідоми-
ли у пресслужбі Тернопільської 
міськради. Суб’єкти підприєм-
ницької діяльності зобов’язані 
самостійно виявляти та усувати 
бурульки з дахів будівель, які 
перебувають у їхній власності. 
Якщо управителі чи ОСББ не ре-
агують на звернення мешканців 
щодо ліквідації бурульок — тер-
нополяни можуть повідомляти 
про це у Viber муніципальної 
інспекції за номером +380 (67) 
447–32–78.

ПРОБЛЕМИ

ЧЕРЕЗ БУРУЛЬКИ ТРІСНУЛО СКЛО

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Про інцидент редакції «RIA 
плюс» розповіла власниця квар-
тири № 80 Світлана Томачків-
ська. З її слів, з даху п’ятиповер-
хівки впала бурулька і розбила 
вікно на балконі. Вона надіслала 
світлини, на яких видно наслідки 
та глиби льоду, що впали.

— 12  лютого тріснуло скло. 
13 лютого ми звернулися до пра-
цівників ЖЕКу і повідомили про 
проблему: через неприбрані бу-
рульки на даху, на нашому бал-
коні тріснуло скло і треба його 
замінити. Працівники ЖЕКу 
вигадували відмовки, буцім-
то це не їхня відповідальність. 
Я запитала: як бути з побитим 
вікном, адже воно постраждало 
через бурульки, які ЖЕК не при-
брав вчасно. Але нам пояснили, 
що на такі виклики не виїжд-
жають, — розповідає власниця 
квартири Світлана. — Ми хотіли 
самі забрати їх раніше, але бо-
ялися за сусідів, бо під вікнами 
частини кондиціонерів. Споді-
валися, що ЖЕК може обереж-
но зняти їх, щоб не сталося ще 
більшої шкоди.

З ЖЕКом проблеми 
Тернополянка додала, що го-

това придбати скло сама, а ЖЕК 
нехай його встановить. Та, з її 
слів, представник, який приїхав 
до них, навіть не мав із собою 
спецзасобів, щоб зробити замі-
ри і відмовився далі виконувати 
роботу.

— Це проблемний ЖЕК. 
Ми два роки маємо квартиру 
у цій п’ятиповерхівці і постій-
но з ними проблеми. У під’їзді 
не прибирають, своєчасно дорогу 
не розчистили від снігу, бурульки 
також не збивають. Чому в інших 
будинках це все робиться авто-
матично, а тут треба вмовляти і 

сваритися? Натомість гроші ми 
сплачуємо своєчасно за  їхню 
роботу, — обурюється власниця 
квартири. — Я вже звернулася 
зі скаргою на ЖЕК до Терно-
пільської міської ради і чекаю 
на зворотний зв’язок.

Що обслуговуюча 
компанія каже?

Натомість керівник ЖЕК 
№ 13 ЖБК Роман Савула наго-
лосив журналістам «RIA плюс», 
що бурулька надломилася з бал-
кона тернополян, а це вже їхня 
зона відповідальності.

— До нас зверталася власни-
ця квартири № 80 на Кривоно-
са, 1  і повідомляла, що через 
бурульки на  балконі тріснуло 
скло. Ми пояснили, що вони 
самостійно мають слідкувати 
за  своїм майном. Якщо влас-
ники бачать, що утворюються 
бурульки, чому одразу не при-
брали їх? Там є повносправний 

господар. Я ще розумію, якби 
там жили пенсіонери. А зараз 
вони висувають нам претензії, 
хоча навіть не зверталися, щоб 
ми прибрали бурульки, — каже 
Роман Савула. — Якби йшлося 
про дах, наші працівники при-
брали б. Узимку намагаємося 
без потреби не виходити на по-
крівлю, тому просимо мешканців 
надати доступ через квартири, 
щоб збити бурульки з даху біля 
їхніх вікон.

Керівник ЖЕКу також по-
слався на статтю 322 Цивільного 
кодексу України, яка зобов’язує 

Мешканці 
багатоповерхівки 
на Кривоноса 
скаржаться на 
ЖЕК, але там вину 
відкидають

Безпека  Через бурульки на балконі 
у квартирі на Кривоноса, 1 тріснуло 
скло. Власники обурені: кажуть, що ЖЕК 
спочатку ігнорував їхнє звернення, а потім 
відмахнувся, заявивши, що це не їхня 
проблема. У ЖЕКу ж наголошують: власник 
самостійно має доглядати за своїм майном 
і утримувати його в належному стані
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У вікні на балконі пані Світлани утворилася дірка

Частина бурульок і досі залишається на даху та балконі 
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60 000 гривень (150 штук) 
За даними Spending — один 

платіж на 60 тисяч гривень.
 � Термокружки з логотипом — 
40 000 гривень (100 штук) 

За даними Spending — один 
платіж на 40 тисяч гривень.

 � Сумки тканинні з нане-
сенням  — 40 000  гривень 
(20 штук) 

За даними Spending — один 
платіж на 40 тисяч гривень.

 � Подяки і  грамоти  — 
35 700 грн 
 � Подяка міського голови — 
2000 штук 
 � Грамота Тернопільської місь-
кої ради — 500 штук 

За даними Spending, міська 
рада сплатила за це відповідну 
суму у 35 700 гривень.

 � Рушник махровий з вишив-

цьому очікувана вартість була 
250  тисяч) і 115 400  гривень. 
Йдеться про:
1.	 Відзнака «Почесний гро-

мадянин міста Тернополя» 
(у футлярі) — 100 штук + 
65 штук 

2.	 Відзнака «Нагородний знак 
міського голови» (у футля-
рі) — 150 штук + 60 штук 

3.	 Відзнака «Почесна відзнака 
міського голови» (у футля-
рі) — 20 штук 

4.	 Відзнака «Відзнака міської 
ради» (у футлярі) — 100 штук 
+ 50 штук 

Обидва договори укладали із 
товариством «Компанія «ФЛАГ-
МАН». За  даними Spending, 
у 2025 році фірмі сплатили від-
повідні суми  — 219 600  грн і 
115 400 грн. Разом це 335 тисяч 
гривень.

Квіти та сувеніри 
 � Квіткова продукція (буке-
ти) для нагородження  — 
90 000 гривень (150 штук) 

За даними Spending, міська 
рада сплатила за букети ФОП 
Суходоляк Любов Володимирівна 
три платежі по 30 тисяч гривень.

 � Плед з флісу з нанесенням — 

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Наручні годинники і відзна-
ки для нагородження — най-
дорожчі закупівлі міської ради 
у 2025 році щодо продукції для 
відзначення. Такі дані укладених 
договорів показує модуль аналі-
тики Bi.Prozorro. Загалом жур-
налісти «RIA плюс» виокремили 
12 таких договорів на мільйон 
гривень.

Наручні годинники 
Уже традиційно у 2025 році 

міська рада закуповувала годин-
ники. Йдеться про 230 штук чо-
ловічих і жіночих наручних хро-
нометрів. Тендер виграв Перший 
український годинниковий завод 
«Київська Русь» із пропозицією 
в 339 тисяч гривень.

Ці кошти міська рада спла-
тила заводу 4 квітня 2025 року, 
про це свідчать дані порталу 
використання публічних коштів 
Spending. Окрім того, міська рада 
перерахувала заводу ще 35 тисяч 
гривень за чоловічі годинники 
у футлярі 28 жовтня.

Таким чином загалом на на-
ручні годинники пішло 374 ти-
сячі гривень.

Відзнаки для 
нагородження 

За даними Bi.Prozorro, торік 
міська рада уклала два догово-
ри — на 219 600 гривень (при 

ГРОШІ

ПОНАД МІЛЬЙОН ГРИВЕНЬ — НА 
ПРОДУКЦІЮ ДЛЯ НАГОРОДЖЕННЯ 
Закупівлі  
Різні речі для 
нагородження із 
року в рік закуповує 
Тернопільська 
міськрада. Про 
це свідчать дані 
«Прозорро». У 
2025 році йшлося 
про годинники, 
відзнаки, квіти, 
рушники, 
парасольки, подяки 
і грамоти
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Традиційно сотні 
тисяч гривень 
у міськраді 
виділяють на 
продукцію для 
нагороджень

Урочисті заходи за участю міської ради супроводжуються 
врученням відзнак, цінних подарунків, квітів 

кою для нагородження  — 
35 000 гривень (80 штук) 

За даними Spending — одна 
проплата на 35 тисяч гривень.

 � Парасолі з логотипом для на-
городження — 30 000 гривень 
(80 штук) 
 � Пакети паперові з логоти-
пом для нагородження  — 
29 920 гривень (680 штук) 

За даними закупівель, і пара-
солі, і паперові пакети міській 
раді постачав підприємець Брик 
Микола Петрович. За даними 
Spending, у 2025 році міська рада 
чотири рази перераховувала йому 
кошти:

 � 30 000 — за парасолі 
 � 29 920 — за паперові пакети 

 � 40 000 грн — за щоденники 
недатовані з тисненням для 
нагородження 
 � 20 000 грн — за папки кар-
тонні для нагородження 

Разом це 119 920 грн.
Якщо підрахувати всі витрати, 

які вдалося знайти на Bi.Prozorro 
і Spending, то на продукцію для 
нагородження у 2025 році місь-
ка рада витратила 1,1 мільйона 
гривень. Це може бути не оста-
точна сума, адже деякі договори 
на невеликі суми у «Прозорро» 
можуть не відображатися.

Нагадаємо, у 2026 році місь-
ка рада вже оголошувала заку-
півлю на годинники у футлярі 
на 500 тисяч гривень.

Тернополяни передали бібліотекам 350 книг 
ВИДАВНИЦТВО РІА

У Тернополі підбили 
підсумки акції «Читай та 
даруй», приуроченої до 
Міжнародного дня да-
рування книг. Упродовж 
чотирьох днів мешканці 
міста передавали книги 
в межах ініціативи, а зі-
брані видання надійшли 
до всіх 12 бібліотек Тер-
нопільської міської цен-
тралізованої бібліотечної 
системи.

Загалом фонди попов-
нилися 350 книгами різ-
них жанрів — жіночими 
романами, детективами 
й трилерами, дитячою 
літературою, енцикло-

педичними виданнями, 
книгами з психології та 
історичними романами. 
До ініціативи долучилися 
як постійні читачі бібліо-
тек, так і небайдужі тер-
нополяни, які дізналися 
про акцію з оголошень та 
соціальних мереж.

Організатори вислов-
люють щиру подяку всім, 
хто відгукнувся та приніс 
книги в дарунок.

«Кожна подарова-
на книга отримає нове 
життя у руках читачів, 
допоможе замислитися, 
знайти пораду або про-
сто стане добрим спів-
розмовником», — наго-

лошують організатори.
У книгозбірні також 

нагадують, що у їхньо-
му закладі на постійній 
основі діє акція «Військо 
читає», в межах якої 
збирають книги для за-
хисників, які проходять 
реабілітацію у медичних 
закладах Тернополя. Ок-
рім того, постійно дію-
чою є благодійна ініціа-
тива «Подаруй бібліотеці 
книгу», що дає змогу 
кожному охочому пере-
дати книгозбірні прочи-
тані, але вже непотрібні 
вдома видання за умови, 
що вони не російською 
мовою.

До ініціативи долучилися як постійні читачі бібліотек, так і небайдужі 
тернополяни, які дізналися про акцію з оголошень та соціальних мереж
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Загалом на 2025 рік у міській раді витратили 1,1 мільйона 
гривень на продукцію для проведення нагороджень 
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Рідні Михайла відвідували різні акції та зустрічі, щоб дізнатися бодай щось про захисника

події та видатних осіб. Мав над-
звичайно гарну пам’ять. Я завж-
ди казала, щоб він заснував свій 
історичний YouTube-канал, але 
Михайло відповідав, що це дуже 
контроверсійна тема, що існує 
багато різних поглядів на істо-
рію. Так я  і залишилася його 
єдиною слухачкою розповідей 
про історичні періоди. А згодом 
він почав займатися вишивкою 
та друком на одязі і навіть хотів 
масштабувати цю справу, — каже 
пані Катерина.

До військової справи Михайло 
був дотичний ще зі студентських 
років — під час навчання закін-
чив військову кафедру. На захист 
України став у травні 2024 року, 
коли його мобілізували за повіст-
кою. За розподілом служив у 60‑й 
окремій механізованій Інгулець-
кій бригаді.

— Він був молодшим лейте-
нантом, мав офіцерське звання, 
на фронті — командир взводу. 
Серед побратимів мав позивний 
«Історик». Але Михайло ніколи 
не хотів просто керувати людь-
ми — вважав, що має бути до-
тичним до всіх процесів. Тому 
регулярно виходив на позиції й 
два місяці пробув із побратима-
ми «на нулі» на Лиманському 
напрямку Донеччини, — згадує 
дружина захисника.

«… букет квітів 
бережу досі» 

У листопаді 2024 року Михайло 
не вийшов на зв’язок. За кілька 
днів командир повідомив вагітній 
Катерині, що її чоловік не по-
вернувся з позицій і вважається 

Пам'ять  Їхня остання зустріч тривала 
лише п’ять хвилин. Саме тоді захисник 
Михайло Ониськів дізнався від дружини 
Катерини, що вони чекають на первістка. 
За мить він вирушив на Донеччину – 
далі були бойові завдання і 15 місяців 
невідомості зі статусом зниклого безвісти. 
Рідні до останнього сподівалися, що 
він живий, що в полоні й обов’язково 
повернеться. І Михайло повернувся, але 
вже «На щиті» 

ГЕРОЇ ВІЙНИ

ТАК І НЕ ПОБАЧИВ СВОГО СИНА

Рідні до 
останнього 
сподівалися, що 
він живий, але  
Михайло вернувся 
вже «На щиті»

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Михайло Ониськів — 26‑річ-
ний уродженець села Ладичин 
Микулинецької громади. Разом 
із дружиною Катериною він 
проживав у Тернополі. Пара по-
знайомилася під час навчання 
в Чернівцях, однак Михайлові 
вдалося переконати кохану пе-
реїхати до Тернополя — він дуже 
любив це місто та не уявляв ін-
шого для життя із сім’єю.

Михайло захоплювався іс-
торією, любив бігати навколо 
Тернопільського ставу, розвивав 
власний YouTube-канал і мага-
зин. Він мріяв разом із дружиною 
ростити сина, ходити в гірські 
походи та подорожувати Укра-
їною на велосипеді.

— Михайло був справедливим 
і завжди готовим допомогти — 
друзям, рідним, кожному, хто 
цього потребував. Це була чуй-
на людина, з якою можна було 
і багато говорити, і просто по-
мовчати. Він завжди розумів і 
підтримував. У нього було багато 
друзів, побратими теж дуже тепло 
про нього відгукуються. Нам усім 
його не вистачає, — розповідає 
дружина Катерина.​ 

У пам’ять про свого чоловіка 
Катерина Ониськів погодилася 
поділитися його історією — про 
мрії, життя та службу.

Не уявляв життя без 
історії…

За освітою Михайло Онись-
ків — історик, навчався у Черні-
вецькому національному універ-
ситеті імені Юрія Федьковича. 
Певний час працював на «Новій 
пошті», а також розвивав влас-
ний YouTube-канал про ігри та 
мав магазин із друку й вишивки 
на одязі. Також збирав кошти 
на потреби друзів‑захисників.

— Він дуже любив історію, чи-
тав багато книжок і міг годинами 
розповідати мені про історичні 

зниклим безвісти поблизу села 
Терни Донецької області.

— Першого листопада 2024 
року ми востаннє говорили те-
лефоном. Тоді він повідомив, 
що за  два дні має виходити 
на  завдання, тож орієнтовно 
п’ять-шість днів буде без зв’яз-
ку, — каже пані Катерина. — Дні 
очікування минули, і я написа-
ла командирові. Він повідомив, 
що Михайло зник безвісти і його 
шукають. Згодом я спілкувалася 
з побратимами. Вони розповіда-
ли, що тримали оборону, а коли 
7 листопада почали виходити з 
позицій, росіяни скинули вибу-
хівку з дрона. Військові розбіг-
лися і більше Михайла не бачи-
ли. Я лише знаю, у що він був 
одягнений і що мав поранення. 
Перед виходом на позицію Ми-
хайло надіслав мені великий бу-
кет квітів — останній. І він стоїть 
у мене досі…

Поки Михайло був на передо-
вій, родина збирала для нього 
посилку, але надіслати її не всти-
гли. Катерина згадує: захисник 
дуже мріяв про сина.

— Наприкінці жовтня я ходила 
на УЗД і надсилала йому світ-
лину, але тоді ми ще не знали, 
хто саме народиться. Михайло 
казав: якщо буде хлопчик  — 
назвемо Левом. Планували ра-
зом дізнатися стать первістка. Він 
сподівався, що зможе вирвати-
ся у відпустку, але не судилося. 
У січні я дізналася, що в нас буде 

Захисник зі своєю дружиною Катериною, з якою були разом ще зі студентських років

Михайло захищав Україну на Донецькому напрямку

хлопчик. Нині Леву вже дев’ять 
місяців, але татко з ним так і 
не познайомився, не потримав 
на руках, — говорить Катерина 
Ониськів.

Шукали скрізь 
у надії 

Дружина каже: оскільки ніхто 
не бачив моменту його загибелі, 
залишалася надія, що Михайло 
в полоні.

— Ми дуже сподівалися, що він 
серед полонених. Постійно мо-
ніторили телеграм-канали, чати, 
де публікують списки чи відео з 
полоненими. Хоч не було жодної 
зачіпки, ми з батьками ходили 
на акції, їздили в інші міста, до-
лучалися до зустрічей із бригада-
ми та представниками Координа-
ційного штабу. Передавали його 
світлини під час обмінів — рап-
том хтось упізнає й повідомить 
бодай якусь інформацію. Було 
дуже важко жити в невідомості, — 
додає пані Катерина.

Наприкінці січня 2026 року ро-
дину Ониськів повідомили про 
збіг ДНК сина та брата Михайла 
з тілом загиблого. За словами фа-
хівців, у захисника були травма 
лівої стопи та вибухова травма 
голови.

— Як з’ясувалося, тіло Ми-
хайла повернули ще у  серпні 
2025 року. Але через великий об-
сяг роботи й складність процесу 
підтвердження, про його загибель 
нам повідомили лише тепер, — 
каже дружина. — Коли в морзі 
я  побачила обручку чоловіка, 
зрозуміла, що це він. Паспорта 
не було, одягу також. Тіло по-
казали, але впізнати його було 
неможливо.

7 лютого Михайла Ониськіва 
нарешті привезли додому після 
довгих місяців пошуків. Похо-
вали захисника у рідному селі 
Ладичин. У нього залишилася 
дружина, маленький син, батьки 
та брат, які завжди пам’ятатимуть 
про воїна.
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У садочку з листопада 2025 року не працює генератор, розповіли батьки. Попри те, що зараз 
світла більше, температура повітря в садку суттєво нижча за норму 

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Батьки вихованців дитсадочка 
«Сонечко» у Мельнице-Поділь-
ській громаді звернулися до жур-
налістів та просять розголосу. 
Вони вже скерували до місцевої 
влади звернення, яке підписали 
батьки 23 діток.

Коли почалися проблеми з від-
ключенням світла, ситуація погір-
шилася. Зараз досі є вимкнення, 
хоч і менше, але батьки бояться, 
що буде ще гірше, бо навіть при 
світлі температура повітря у са-
дочку — 14–16 градусів. Батареї, 
кажуть, теплі, але приміщення 
не може прогрітися.

Садочку 30 років, і єдине, що 
зробили за цей час, — кілька ро-
ків тому поміняли вікна. Про уте-
плення і енергозбереження навіть 
не йдеться. Наприкінці минулого 
року почали робити дах. Він ро-
ками протікав, текло по стінах, 
які ремонтували за власний кошт 
батьки. У  підлогах — щілини 
по сантиметру. Тому попри те, 
що зараз світла більше, темпе-
ратура повітря в садку суттєво 
нижча за норму.

— У садочку з листопада 
2025  року не  працює генера-
тор, — розповіли батьки. — Ре-
зервного генератора для роботи 
кухні — немає. Зламаний гене-
ратор не має достатньої потуж-
ності і для опалення, і для кухні. 
У садку немає теплої води для 
дітей  — встановлені бойлери 
не підведені до мережі. Через 
призупинені ремонтні роботи з 
перекриття даху садочка, який 
частково розкритий від 20 грудня 
2025 року, вода протікає всере-
дину і промокають стіни.

Ці проблеми призвели до того, 
що садочок перші 10 днів лютого 
відвідувала лише одна дитина, що 
підтверджене документально. За-
галом за пів року заклад офіційно 
працював трохи більше трьох мі-
сяців, часто закривався з різних 
причин, а на початку 2026‑го 
групи відвідували по 4–7 дітей. 
Бо температура у дитячому за-
кладі була 11–15 градусів, кажуть 
батьки.

Реакції від влади 
нуль 

Вони запевняють, що неодно-
разово зверталися з проблемами 
до завідувачки «Сонечка», але 
ситуація не  змінюється. Тому 
написали звернення до голови 
Мельнице-Подільської громади, 
аби ситуація зрушила з мертвої 
точки. Також люди просять на-
дати садку генератор, аби під час 
тривалого вимкнення світла пра-
цювала кухня, і діти їли гарячу 
їжу, як і передбачено нормами 

харчування для дошкільнят.
Місцеві кажуть, що голова від-

реагував: створив комісію. Тим 
часом вдарили морози, і, за сло-
вами батьків, коли члени комісії 
прийшли в актовий зал садка, 
який найбільше затопило, там 
утворилася ковзанка.

Журналісти звернулися до на-
чальниці департаменту освіти та 
науки ОВА Ольги Хоми. Вона 
повідомила, що жодного звернен-
ня чи скарги від батьків до них 
не надходило. Та нагадала, що мі-
німально допустима температура 
у закладах освіти за санітарними 
нормами — від 17 градусів і вище.

Завідувачка садочка Ганна 
Гуцуляк, до якої ми звернулися 
за коментарем, повідомила, що 
селищна рада забезпечила заклад 
одним генератором.

Генератора так і 
не виділили 

— Він перестав працювати, — 
каже Ганна Гуцуляк. — Спочатку 
я звернулась усно до селищно-
го голови. Він привіз деталь, 
але вона не підійшла. Я проси-
ла резервний генератор — мені 
відмовили. Потім подала про це 
письмову заяву.

Генератор довго перебував 
у  майстра через відсутність 
AVR — автоматичного регуля-
тора напруги, каже завідувачка.

— Деталь я замовила у Китаї. 
Вона, звісно, довго йшла. Тим 
часом у  садку стало холодно, 
10 градусів тепла, — каже Ганна 
Гуцуляк. — Кочегари палили, 
коли є світло. Але батьки дітей 
написали заяву, що я не виконую 
посадові обов’язки. Були збори: 
крики, звинувачення. Потім 
комісія і за нею догана. Скажу 
вам — цькування було на найви-
щому рівні. Мені дали три дні, 
щоб я виправила ситуацію.

Завідувачка каже, що замови-
ла за власний кошт на «Розет-
ці» трифазний генератор. Того 
самого дня віддали із майстерні 
відремонтований генератор. Зараз 
прогрівають заклад.

— А тепер про ставлення вла-
ди до нашого садка, — продов-
жує Ганна Гуцуляк. — За роки 
існування громади він занепав. 
Був одним із кращих у районі. 
Мельнице-Подільська влада 
перетворила його у  сільський 
варіант. Скорочені посади ме-

ПРОБЛЕМИ

Садочку 30 років,  
і єдине, що 
зробили за цей 
час, — кілька  
років тому 
поміняли вікна
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БЕЗ ГЕНЕРАТОРА Й ТЕПЛА —  
У ГРУПАХ ДУЖЕ ХОЛОДНО
Опалення Формально заклад працює, 
але фактично батьки бояться приводити 
туди дітей: у групах — +8…12, гарячої води 
й стабільного харчування немає, а після 
ремонту, який не завершили, ще й протікає 
дах. Родини 23 вихованців дитсадка 
«Сонечко» просять розголосу і пояснень від 
влади, бо переконують — ситуація загрожує 
безпеці дітей

тодиста, психолога, інструктора 
з фізкультури, завгоспа, сторожа, 
двірника, пралі… На мої заяви 
не відповідають, не фінансують 
за потребою. Але завжди звину-
вачують керівника.

Щодо катка, який утворився 
в актовій залі — це вже люди 
прикрасили, запевняла завідувач-
ка журналістів минулого тижня. 
Там затекла стіна, і комісія міс-
цевої ради, яка приходила в са-
док з перевіркою, це фіксувала. 
Бачили й батьки під час зборів.

— Коли почало текти під час 
снігопадів, я дзвонила підрядни-
ку, повідомила, що затік дах, — 
каже Ганна Гуцуляк. — Прислали 
майстрів, ті піднялися на дах і 
поправили плівку. Після того 
не тече.

Догану, каже завідувачка, дали 
за недотримання температурного 
режиму. А також за те, що була 
непрокинута від снігу доріжка 
до  садка, не  завезені дрова і 
не було меню, бо й дітей до садка 
того дня не приводили.

До садка 11  лютого приве-
ли 13 діток. Температура була 
11 градусів тепла. Гарячим хар-
чуванням вихованці забезпечені, 
кухарі вийшли раніше на роботу 
і все приготували. І попри те, 
що вже є два генератори, один 
належить садочку, а інший завід-
увачка купила за власний кошт, 
вони не працюють. За словами 
Ганни Гуцуляк, через проблеми 
в електриці. А майстра, який дав 
би раду проблемі, неможливо до-
кликатися.

Проблема в щитку — 
електрика немає 

— Я вже й заяву до голови гро-
мади писала, аби прислали елек-
трика, — майстра немає досі, — 
каже Ганна Гуцуляк. — У громаді 
взагалі немає електрика.

Писала звернення до голови 
громади завідувачка і щоб дали 
садку резервний генератор. Якби 
такий був — і проблем не вини-
кало би. А ті, що є в садочку, 
виходять з ладу. Причина в елек-
триці, в щитку, переконана за-
відувачка.

Садок побудували в 1988 році. 
Відтоді покрівлі не ремонтували. 
Кошти у засновника. Він укладає 

договори. Підрядника, каже за-
відувачка, знає тільки в обличчя.

У п’ятницю, 13 лютого, садок 
знову затопило. У закладі було 
14  градусів тепла, повідомила 
завідувачка.

У понеділок, 16 лютого, темпе-
ратура у закладі була 16 градусів 
тепла, гарячої їжею діти забезпе-
чені, а до садочка привели 21 ди-
тину, повідомила Ганна Гуцуляк. 
Майстрів, які мали би лагодити 
дах, у садку ні на вихідні, ні у по-
неділок, станом на 10.30, не доче-
калися. За словами завідувачки, 
воду позбирали, наразі не тече, 
бо відлиги немає і вдарив мороз.

Чому мовчить 
влада?

Ще 11 лютого ми звернулися 
за коментарем до голови Мель-

нице-Подільської громади Воло-
димира Боднарчука. Намагалися 
почути відповіді на запитання, 
аби переконатися, що діти у сад-
ку в безпеці і місцева влада ро-
бить все можливе, аби виправити 
ситуацію. Голова телефоном за-
певнив, що всі питання почув, 
продубльовані у месенджері ба-
чив та запевнив, що до кінця дня 
журналістці нададуть коментар.

Про обіцяну інформацію ми 
також нагадали 12 лютого. Пові-
домлення прочитали, коментаря 
не надали до 16 лютого включно.

Тому ми публічно звертаємося 
до голови Мельнице-Подільської 
громади з проханням прокомен-
тувати ситуацію і дати відповіді.

«RIA плюс» стежитиме надалі 
за ситуацією в садочку і повідом-
лятиме про зміни читачів.

Дах роками протікав, текло по стінах. У підлогах — щілини по 
сантиметру

Більше 
фото дивіться, 
засканувавши 
qr-код 
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пригадує спецпризначенець.
Під час бою Назар травмував 

ногу й, перебуваючи на реабілі-
тації, привіз Єлизавету до Тер-
нополя, аби познайомити з 
батьками. Саме тоді чоловік за-
пропонував дівчині одружитися.

«Розписалися ми в Запоріжжі 
у 2023 році 10 лютого за кілька 
днів до Дня закоханих. Чекати 
не могли, бо все відбувалося між 

моїми виїздами на бойові завдан-
ня. На церемонії були лише по-
братими та подруга коханої. Усе 
відбувалося без святкувань та 
гучних слів, але по-справжньому. 
Після урочистостей я вирушив 
на позиції».

ІСТОРІЇ

бригади. Тато перебував 12 днів 
на позиціях, а на 13-й — ворог 
застосував газ. Батько загинув 
на Бахмутському напрямку.

Після цієї втрати Назарові 
дозволили залишити лави ЗСУ, 
але він ухвалив нове рішення, 
яке визрівало роками. Він став 
бійцем спецпідрозділу КОРД.

«Про спецпідрозділ я  знав 
давно — читав, дивився, спіл-
кувався з бійцями, зокрема тими, 
хто воював разом із хлопцями з 
КОРДу ще в Маріуполі. Хотів 
бути серед найкращих. У серп-
ні я звільнився з армії, а вже 
в жовтні розпочав службу в омрі-
яному спецпідрозділі. Я дійшов 
до  своєї цілі, — каже Назар. 
І в його голосі немає пафосу. 
Лише спокій людини, яка знає, 
навіщо живе.

Кохання з палати 
реанімації 

Її звати Єлизавета. Вони по-
знайомилися не  в  кав’ярні й 
не на прогулянці. Він — на лі-
карняному ліжку в Запоріжжі. 
Вона — лікарка-інтерн, яка тоді 
працювала медсестрою. Вісім мі-
сяців без ротацій, без нормаль-
ного сну та харчування, постійні 
бої зламали організм чоловіка, 
але не  дух. Назара винесли з 
позицій і доправили до лікар-
ні. Вона зайшла зранку ставити 
крапельницю, а він подивився їй 
в очі й сказав: «Ти будеш моєю 
дружиною».

Єлизавета спершу сприйня-
ла це як жарт, але вони почали 
спілкуватися, переписуватися, 
ділитися думками. Він — між 
позиціями, обстрілами та ко-
роткими дзвінками. Вона, допо-
магаючи пораненим та рятуючи 
чиїсь життя.

«Романтики не було. Була вій-
на. Телефон. Повідомлення. Кві-
ти кур'єром. І рік очікування», — 

«ТИ МОЯ СИЛА — Я ТВІЙ ОБЕРІГ»

ВИДАВНИЦТВО РІА 

«Ти будеш моєю дружиною», — 
ці слова боєць спецпідрозділу 
КОРД Назар сказав незнайомій 
дівчині-інтерну, яка вперше за-
йшла до його палати у 2022 році. 
Він не знав її імені, не знав, хто 
вона та звідки, але побачив та 
зрозумів — це його доля. Тоді 
Назар лежав під крапельницею 
після восьми місяців на бойових 
позиціях: без сну, без нормаль-
ного харчування, під постійними 
обстрілами.

Історію молодої пари розпо-
віли в поліції Тернопільщини.

До моменту їхньої зустрічі 
Назар уже встиг прожити кілька 
воєнних життів. Контракт під-
писав у 2020 році, як обіцянку 
самому собі. Ще школярем, 
у  2014–2015  роках, він ховав 
близьких друзів і тоді вирішив, 
що зробить усе, аби ця краї-
на вистояла. Повномасштабне 
вторгнення зустрів у складі 44-ї 
окремої артилерійської бригади 
Тернополя. 23 лютого — виїзд, 
24-го зранку — вже Київщина. 
Він служив в артилерійській роз-
відці: коригував вогонь, знаходив 
цілі, наводив гармати. У перший 
день повномасштабної війни 
його бригада знищила близько 
40  одиниць ворожої техніки. 
Колони, які йшли на Київ, зу-
пиняли вогнем.

Далі були Запорізький напря-
мок і контрнаступ, Куп’янськ, 
Костянтинівка. Потім — 3-й ар-
мійський корпус 125-ї бригади, 
де Назар став командиром міно-
метної батареї. Війна стала без-
перервною — життя в посадках, 
місяці без виїздів, поле замість 
дому і постійні вибухи.

Ціна цієї війни для Назара — 
не  лише поранення і шість 
контузій. У грудні 2024 року він 
втратив батька — військовос-
лужбовця 10-ї гірсько-штурмової 
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Назар мріє про перемогу, аби більше не доводилося прощатися. І ще — він мріє про сина

Одруження  Їхня історія розвивалася 
між бойовими завданнями та 
чергуваннями. Повідомлення з позицій. 
Короткі дзвінки між обстрілами. Квіти, 
надіслані кур’єром, замість побачень. 
Рік очікування і віри одне в одного. 
Читайте зворушливу історію кохання 
тернопільського спецпризначенця і лікарки

Вона зайшла 
ставити 
крапельницю, 
а він їй сказав: 
«Ти будеш моєю 
дружиною»

Ти моя сила — я твій 
оберіг 

«Єлизавета з тих, хто вміє че-
кати, — каже чоловік. — Вона 
вміє бути поруч навіть тоді, 
коли страшно». Коли Назар по-
трапив черговий раз з поранен-
нями у госпіталь, вона приїхала 
до нього потягом, перебуваючи 
на останніх місяцях вагітності.

У квітні 2024 року в них на-
родилася донька Емілія. Сьо-
годні сім’я живе в Тернополі. 
Єлизавета працює анестезіоло-
гом в обласній лікарні — рятує 
життя, поки він виконує бойові 
завдання.

Після смерті батька Назар 
пообіцяв матері й дружині, що 
не повернеться на війну. Обі-
цянку виконав, але частково та 
по-своєму. КОРД став його шля-
хом, а Єлизавета — його тилом.

«Колектив у  нас такий, що 
неважливо, яке в  тебе звання 
чи посада. Якщо треба — їдеш. 
У нас немає тих, хто стоїть ос-
торонь. І не важливо чи ти ін-
спектор, чи офіцер. Ми всі їзди-

мо в зону ведення бойових дій, 
знищуємо ворога і робимо усе, 
аби пришвидшити перемогу, — 
каже він.

«Ти моя сила — я твій обе-
ріг. Що б не сталося, я завжди 
поруч», — слова, які для Назара 
давно стали символічними. Худі 
з таким написом — це подару-
нок Єлизавети. Для бійця це 
не просто річ, а знак підтрим-
ки, який він бере з собою туди, 
де особливо важливо знати, що 
на тебе чекають. У цьому худі — 
їхня історія, їхня віра і їхня тиша 
між боями. Назар мріє про пере-
могу, аби більше не доводилося 
прощатися. І ще — він мріє про 
сина. А поки що знає: за його 
спиною є кохання, яке тримає 
так само міцно, як броня, та мо-
тивує вижити.

«Коли я  їхав на  цю рота-
цію, я сказав їй: я обіцяю, що 
виживу і повернуся додому, 
а я звик свої обіцянки викону-
вати, — говорить Назар. — Бо 
там, де є любов, завжди є за що  
боротися».

«Ти моя сила — я твій оберіг. Що б не сталося, я завжди поруч» — слова, які для 
Назара стали символічними. Худі з таким написом — це подарунок Єлизавети

Розписалася пара в Запоріжжі у 2023 році 10 лютого за кілька днів до Дня 
закоханих
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гірська, з/п 20 000 грн. (097) 981-97-97

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід ро-
боти,  8-год. робочий день (067) 516-
10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівприче-
пом, по місту, області, Україні, з/п до-
говірна (067) 516-10-00  

 Водій Вантажного аВтомобіля, посВ. 
кат. «с», «Е». (067) 352-38-90  

 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договірний, 
з/п договірна (067) 516-10-00  

 Двірник-прибиральник на підприєм-
ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід робо-
ти (067) 516-10-00  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

зВарюВальники. (050) 436-85-02

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п договір-
на. (067) 516-10-00  

 комірник у рЕсторан «старий млин», 
графік роботи: пн., ср., пт., сб.,  9 - 16 
год. з/п 500 грн/дЕнь (9 000 грн./міс) 
(067) 653-46-30  

 кочЕгар, пЕнсійного Віку. (098) 114-01-
99  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, (067) 
516-10-00  

 краніВник, офіційно, досВід, катЕгорія 
на кЕруВ. бульдоз., базоВЕ обслуго-
ВуВ., з/п Від 25 000 грн. (067) 672-52-96  

 опЕратор котЕльні на харчоВЕ підпри-
ємстВо, на постійну роботу, гр. доба 
чЕрЕз три, посВідчЕн. і досВід з газо-
Вими котлами обоВ’язк (067) 350-12-24  

 охоронЕць, доба чЕрЕз дВі. (098) 835-
02-71  

 пЕкар, тістоміс, формуВальник хліба, 
з/п Від 1000 грн./зміна. (098) 835-02-71  

 пЕрсонал В їдальню, дружба. (098) 
833-61-60  

 помічник по господарстВу на прибу-
динкоВу тЕриторію, с.пронятин. (050) 
377-37-85  

 праціВник В пиріжкоВий цЕх, ВиготоВ-
лЕння та смажЕння пиріжкіВ, біляшіВ, 
булочк, гр. 4/4, 7,30-17 год., з/п 1000 
грн./дЕнь+обід. (096) 352-60-81, (097) 
498-33-90  

 Прац івник для прибирання при-
б удин ково ї  т ери тор і ї  в  ОСББ , 
вул.С.Короля(Бережанська) вільний 
графік,  з/п договірна (067) 352-00-84  

 кухар В кафЕ, побл. цЕнтрального рин-
ку, можна пЕнсійного Віку, гр. 3/3, 7,30-
17 год., з/п 1 000 грн./дЕнь+бЕзкошт. 
обід. (096)352-60-81, (097) 498-33-90  

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 мЕнЕджЕр на сто, гр. 9-18 год., субота 
9-15 год., з/п Від 35 000 грн. (067) 672-
51-73  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення ре-
монтів, постачання з/ч, з/п договірна 
(067) 516-10-00  

 Няня по догляду за дітьми дошкільного 
віку, досвід, бажано відповідна освіта, 
графік договірний, з/п договірна. (067) 
516-10-00  

 опЕратор для замоВлЕння хлібо-бу-
лочних ВиробіВ, гр. 15-20 год. (098) 
835-02-71  

7. робота, Еміграція  

7.2 пропоную  

 аВтослюсар, офіц., сучаснЕ обладн. 
пн.-пт.,9-17,30год., досВід, можл. 
наВч., сучас. тЕхнол. з рЕмонту 
дВигуніВ,з/п 25000-60000грн (077) 730-
37-37  

 Вантажник на склад будівельних мате-
ріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-10-00  

 Вантажник, комірник, фасуВальник 
(порізка) В пЕкарню. (098) 835-02-71  

Вантажник В будіВЕльний магазин, 
дружба, Вул.тролЕйбусна, Вул.біло-

55
37

64
_0

7.
2

56
07

23
_0

0R
2

546536_07.2

56
09

28
_0

7.
2а

561354_07.2б

56
07

65
_0

7.
2

На роботу потрібНі

сторожі
098 944 71 30

56
14

80
_0

7.
2

робота:
Водій маніпулятора, 
Водій фронтального 

наВантажуВача «маніту», 
Вантажники, різноробочі 

(097) 130-78-1256
14

52
_0

7.
2а

потрібеН

сторож-дВірник
з/п 7500грн

Деталі за телефоном
098891126455

25
19

_0
7.

2

Робота, послуги



№7 від 18 лютого 2026 року 14

 склотара, склобій, макулатура, пліВка, 

мЕт.банку, пластмасоВі ящики, піддо-

ни дЕрЕВ’яні, мЕталЕВі Відходи, Виїзд 

до клієнта, дорого (096) 595-43-89  

26. послуги  

26.1 побутоВі  

 Ремонт, встановлення пральних ма-
шин, холодильники, холодильні вітри-
ни, камери. (098) 392-37-94  

27. спорт, туризм та 
ВЕлотЕхніка  

27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки,  дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

27.4 різнЕ

послуги скі-сЕрВісу: заточуВання кан-

та, ВоскуВання коВзної поВЕрхні, рЕ-

монт коВзної поВЕрхні.  (050) 377-48-67

30. різнЕ  

30.1 продам  

 балони газоВі, В-Во срср, 2 шт, хор. 

ст., догоВірна. (096) 798-77-75  

 Холодильники, пральні машинки, газо-
ві плити, пилососи, кавоварки, трена-
жери, м/х печі, інструмент, поб. техн, 
б/к,електровелосипед (097) 484-20-46  

30.2 куплю  

 плити газоВі, колонки льВіВські, холо-
дильники, батарЕї, годинники мЕханіч-
ні, радіо старі, мотлох, старі зВарки, 
стартЕри,радіатори (098) 561-95-94  

31. знайомстВа  

31.1 Він пишЕ  

 Чоловік, 60 р., познайомиться з жін-
кою, з сільської місцевості, згідною на 
переїзд в село. (050) 828-11-02  

31.2 Вона пишЕ  

 Працюю у бізнес-сфері, познайомлю-
ся з тернополянином, 58-64 р., для 
серйозних відносин. (096) 408-44-86  

 праціВник для тюкуВання макулати-
ри, офіційнЕ оформлЕння. (098) 419-
92-26  
 праціВники з Вигот. ялинкоВих прикрас, 
з/п Від 15 000 грн,розмалюВальники по 
склу, Від 20 000 грн., склодуВи, студЕн-
ти, з/п Висока 52-80-29, (096) 307-70-95  
 праціВники з ВиготоВлЕння та монта-
жу пам’ятникіВ, можна бЕз досВіду, 
з/п Висока, (олЕг). (096) 542-45-82  
праціВники з тЕхнічною осВітою. 
(067) 352-72-89
 праціВники на аВтомийку самооб-
слугоВуВання, гр. подобоВо. (067) 
396-86-38  
прибиральниці. (050) 436-85-02

 Прибиральниця, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  
 різноробочий, ЕкспЕдитор. (098) 833-
61-60  
 різноробочий, пн.-пт., ВідпоВід., пра-
цьоВитий, допомога майстрам на бу-
діВництВі, Викон.нЕскладні заВдан., 
з/п Від 1 000 грн./дЕнь. (067) 672-52-96  

 різноробочий, чЕсність, порядність, 
можлиВЕ прожиВання, з/п 1 000 грн./
дЕнь (098) 579-74-13  

 слюсар-сантЕхнік, покріВЕльник, Во-
дій, штукатур, різноробочі, можиВо з 
інВалідністю. (067) 208-36-40  

 тракторист, різноробочий, прода-
ВЕць, з/п Висока (067) 502-19-44  

 чистильник димоходіВ, лЕжакіВ та 
топок, прибиральник тЕриторій, слю-
сар-сантЕхнік. (097) 434-52-43  

11. аудіо-, ВідЕотЕхніка, 
фототоВари та муз. тЕхніка  

11.3 куплю  
 Ігрові приставки «Атарі», «Денді», 
«Сега», старі, та ігри для них. (067) 
411-28-25  

17. мЕтали ліц.  

17.3 куплю  
 брухт чорних та кольороВих мЕталіВ, 
самоВиВіз, дорого. ліц. аВ №580701, 
аВ №292722 (067) 918-13-80  

23. промислоВЕ обл. та  
інструмЕнти  

23.2 продам  
 Електроінструмент з Європи, дре-
лі, перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 
фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. Витратні матЕріали, тара 
та упакоВка  

24.3 куплю  

 макулатура, поліЕтилЕн,  склобій, Від 1 
грн./кг, пиВні пляшки, Від 1 грн., мЕта-
лЕВі банки (067)808-84-84, (067)843-47-47  
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 загублЕний студЕнтський кВиток тЕ 

№15009302 Вид. тнту ім.і.пулюя на 

ім’я подольська діана миколаїВна 

ВВажати нЕдійсним  

4. нЕрухомість  

4.1 продаю 1-кімн.  

 - 2пов. 32 кв.м смарт, сира, док.,агенція 
31 000 (098) 718-74-98  

 вул.Тарнавського ц/б 39,4 кв.м д/у,сира 
- (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 37,8 кв.м д/у, сира - (067) 
128-51-71  

4.2 продаю 2-кімн.  

 вул.Злуки 6/10 78 кв.м сира,і/о,не кут., 
док 58 000 (098) 718-74-98  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м сира,зд 
- (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 4/10/ц 49 кв.м сира, на 
здачі - (067) 128-51-71  

 вул .Тарнавського  6/10/ц  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний 2/10/ц 68,2 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

4.3 продаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 92,61 кв.м 
сира,зд. - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 94 кв.м д/у,сира - 
(067) 128-51-71  

 Куплю або винайму квартиру, без по-
середників, швидкий розрахунок. 
(098) 681-29-46  

 Продається відділ жіночого одягу, р-к 
«Оріон», 15 кв.м, терміново. (067) 128-
51-71  

 Продається приміщення, вул.Київська, 
ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, влас-
ник. (067) 128-51-71  

4.6 продам будинок  

 Будинок с.Колодіївка, 24 км від Терно-
поля - -вода, город, сад, все привати-
зоване- (068) 682-14-01  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Са-
дова - -під забудову, 0,15 га, прямо-
кутна, 2 заїзди, можна на 2 ділянки, 
жила вулиця27 500 у.о. (067) 787-33-
64  

4.8 здам В орЕнду  

 1-кім. квартиру, Дружба, на короткий 
або тривалий термін, власник, термі-
ново. (096) 439-91-88  

 Візьму на квартиру, Центр. (068) 148-
52-17  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

 Винайму квартиру, розгляну всі варі-
анти, (Ірина) (067) 869-16-96  

4.11 різнЕ  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клі-
єнта, продаємо, здаємо квартири, ко-
мерц, приміщ., будинки (067) 424-26-05  

 Загублені атестат про середню спеціальну освіту, 
диплом спеціаліста електрогазозварювальника 
ВК№30140786 вид. Золочівським професійним 
ліцеєм №10 від 30.06.2006 р. на ім’я Микитишин 

Тарас Петрович вважати недійсними
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 Самотня жінка, вдова, 60 р., проживаю 
в селі, на переїзд не згідна, познайо-
миться з порядним чоловіком, само-
тнім. (068) 708-62-61  

 Тернополянка познайомиться з чолові-
ком для життя. (068) 148-52-17  

32. Вітаю  

32.2 загубиВ-знайшоВ  

 загублЕнЕ сВідоцтВо про базоВу сЕ-
рЕдню осВіту №322697 Вид.сш №15 
м.тЕрнополя Від 12.06.1992 на ім’я 
скульський ігор ВолодимироВич ВВа-
жати нЕдійсним  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-

ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 

будинок (067) 128-51-71  

 Продається терміново відділ жіночо-

го одягу з товаром, вул.15 Квітня, р-к 

«Оріон», 15 кв.м, договірна (067) 128-

51-71  

Робота, послуги

НеРухомість
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5. будматЕріали, сантЕхніка  

5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, 
з гранітного щебеню, нові, різні розмі-
ри, можлива доставка, розвантаження, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна різ-
ної товщини, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри до-
рожні та тротуарні, лотки водовідвідні, 
геотекстиль, доставка, розвантажен-
ня і монтаж бруківки (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 ВідсіВ, щЕбінь (ВапнякоВий, граніт-
ний, доломітоВий), різних фракцій, 
камінь, пісок, глина, зЕмля на під-
сипку. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висо-
та 240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного відсі-
ву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверх-
нева міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, 
для доріг, тротуарів, ландш. дизайну, 
дренажу, армування (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 З а л і з о б е т о н н і  в и р о б и :  о п о р и 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипарку-
вальні кулі, напівсфери, стовпці са-
дові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, від-
сів на підсипку, мулярку (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панел і  перекриття ,  ширина 1 ,2 
м,  1,5 м,  довж. 2-12,6 м,  висо-
т а  1 6 0 м м  ( п о л е г ш е н і ) ,  2 2 0 м м 
(звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні роз-
міри, опорні подушки, в наявності та 
під замовлення, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, плити 
балконні, плити дорожні (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дріб-
ний в мішках, керамзит в мішках, це-
мент в мішках, відсів в мішках, можли-
ва доставка (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 пісок, цЕмЕнт, Вапно, клЕй, кЕрамзит, 
цЕгла, камінь природній різні кольо-
ри, «лапша», торці, достаВка, ВиВіз 
будіВЕльного сміття. (097) 130-78-12  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-
200 мм, труби залізобетонні, діаме-
тром 500-1200 мм, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фракцій, 
відсів, камінь бутовий, пісок, глина, 
доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 будіВ-рЕмонтні послуги(ліц.)  

 ВиВіз будь-якого сміття, будь-зВідки 
(гаражі, дачі, горища тощо), є Ван-
тажники. (096) 595-43-89  

 Шліфую паркет без пилу, насте-
ляю паркет, ламінат, вагонку, лакую, 
шпатлюю, є пилосос,швидко, якісно, 
є транспорт, виїзд в район 26-83-43, 
(097) 279-03-73  

5.5 різнЕ  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, ві-
броноги. (067) 754-10-62  

6. мЕблі  

6.2 продам  

 диВани, на будь-який Вибір, зі скла-
ду. (097) 187-18-08  

 кухні, шафи-купЕ, нЕдорого. (097) 187-
18-08  

 ліжка дЕрЕВ’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для кВартирантіВ. (097) 187-
18-08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 
187-18-08  
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3. аВтомототЕхніка, с/г 
тЕхніка, послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцЕн.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м 
маніпулятором, до 10 т, самоскидами, 
5-12 т, Свід. (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стрі-
ла 15-21м, телескопом навантажува-
чем JCB 531-70, евакуатором до 10т, 
самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 

JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-

нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-

кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, (098) 

598-50-00  

 Інформація про послуги  екскаватором 

JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, (067) 

754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-

ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 

та самоскид. (067) 754-10-62  

послуги спецтехНіки:
ЕкскаВатори «маніту», 

маніпулятори, самоскиди. 
гідросВЕрло. аВтоВишка. 

достаВка усіх будматЕріаліВ. 
(097) 130-78-1256
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авто, мото

будівНицтво

 Інформація про послуги самоскидами, 
екскаваторами з відбійним молотком, 
буріння  отворів в землі ямобуром. 
(067) 754-10-62  
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Мета заходу незмінна — допо-
могти українським захисникам, 
які виборюють кожен сантиметр 
української землі з рук росій-
ських окупантів. Зокрема, нині 
збір триває для бійців «Азова», 
які воюють на Донеччині.

— Бійців взводу безпілотних 
систем я підтримую вже нео-
дноразово, тож коли вони звер-
нулися з проханням допомогти 
зібрати кошти на автівки, одразу 
погодилася. Збір на два авто для 
воїнів «Азова» — це не просто 
про машини. Це про нашу тур-

боту, про підтримку, яка приїж-
джає вчасно. Про любов, яка стає 
дією, — розповідає Ольга. — Це 
військові-добровольці, які свідо-
мо стали на захист України. Нині 
вони перебувають на Донеччині, 
на Добропільському напрямку. 

Благодійність  15 лютого біля церкви 
Зарваницької Матері Божої відбувся 
благодійний ярмарок. Цього разу 
тернопільські волонтери збирали кошти 
на два автомобілі для бійців «Азова». Хто 
не зміг долучитися до заходу, можуть 
залишити свої пожертви на рахунки

НАДІЙНИЙ ТИЛ

ВОЛОНТЕРИ ЗБИРАЮТЬ КОШТИ НА 
ДВІ АВТІВКИ ДЛЯ «АЗОВА»

Під час ярмарку 
вдалося зібрати 
24 600 гривень, 
які спрямують на 
купівлю автівок 
для ЗСУ

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Попри холод, ожеледицю та 
сніг, зранку волонтери зібралися 
біля храму в Старому парку, аби 
розпочати анонсований ярмарок. 
Столи були переповнені різно-
манітними витворами мистецтва, 
прикрасами, солодощами, сма-
коликами та навіть в’язаними 
іграшками.

За словами волонтерки Ольги 
Тимошенко, усе це вдалося ор-
ганізувати завдяки підтримці не-
байдужих майстринь і господинь.

— У кожному виробі, прикрасі, 
декорі чи домашній випічці — у 
кожній речі було тепло рук і сер-
ця наших майстрів. Дякуємо всім 
майстриням і господиням, які 
принесли чи надіслали поштою 
свої вироби. Щиро дякуємо отце-
ві Роману за підтримку, довіру і 
благословення цієї справи. Дяку-
ємо прихожанам храму — за не-
байдужість, добре слово та кожну 
пожертву. Особлива подяка на-
шим волонтерам. Вони вистояли 
цей день не для себе — для тих, 
хто зараз стоїть там, де значно 
холодніше й небезпечніше.

Залишити посильні пожертви можна за реквізи-
тами нижче:

Monobank:
h t t p s : / / s e n d . m o n o b a n k . u a /
jar/3jSN1xuxvy
4874 1000 2444 1316

ПриватБанк:
https://www.privat24.ua/send/ipwwx
5168 7521 5638 0670

PayPal, TransferGo:
tymoshenko1.olga@gmail.com
+38 097 128 06 83

Довідка

Вони віддають усе, щоб стрима-
ти ворога. Для мене це складне 
завдання, але я прошу кожного, 
хто може, долучитися.​

Загалом під час ярмарку 15 
лютого вдалося зібрати 24 600 
гривень. Ольга Тимошенко дякує 
всім за підтримку та просить не 
зупинятися.

— Це дуже важливий результат, 
але збір ще триває. Прошу долу-
чатися, донатити й поширювати 
інформацію. Кожна гривня — це 
допомога. Кожен репост — шанс 
закрити збір швидше. Разом ми 
можемо більше. Разом допоможе-
мо тим, хто боронить нас щодня, 
— додала волонтерка.

 Ольга Тимошенко наголошує: тільки разом вдасться перемогти ворога

Ф
О

ТО
 О

Л
Ь

ГИ
 Т

И
М

О
Ш

ЕН
К

О

РЕКЛАМА

Топ20 кращих 
ветеринарних клінік у Тернополі

Читай відгуки, дивись рейтинги,

обирай перевірені місця!

560441_inf

Можна було придбати прикраси ручної роботи – кульчики, 
підвіски, брошки, зокрема в патріотичних мотивах

Ось такі в’язані іграшки можна було придбати на 
ярмарку

Підготували чимало солодощів – медові пряники, 
горішки зі згущеним молоком, пляцки
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Це тільки в Тернополі!

Alexander Nejuvoj

в чому порушення прав 
людини? Лікувальний заклад 
порушує ваші права?

Sergii Sychov 

В Україні ніколи толку не 
було з алкоголем і не буде, 
кругом одні сухарики!! В тому 
числі і жінки, сідають за кер-
мо п'яні, це питання ніколи 
не узакониться гени такі в 
Українців… Проблема.

Oleksandra BAYSHA

Вам не здається, що це по-
рушення прав людини?))

Андрій Лазарук

 ну так, і ще права на аб-
стинентний синдром)))

Андрій Лазарук

А чому платіжки тоді стали  
більшими???

 Ірина Ковальчук

фізику добре вчили в шко-
лі?

Oleh Hoody

Чекаємо здорощення вже 
не за горами

Павло Никифорович

Співоче поле світиться, ці-
каво для кого?

Lana York

от сьогодні було сонце, в 
мене була генерація з СЕС, 
графік скорегували, світло 
було на 2 години довше. 
Проблема в короткому дні і 
в хмарній погоді. Коли хмар-
но панелі видають 5-10% но-
мінальної потужності, чого 
кардинально мало.

 Максим Ангелюк

Надал вже однією ногою в 
Маямі… для чого йому сніг 
прибирати, він ж  розтопит-
ся… Гроші спишуть. Так від 
морозу ще бруківку попід-
німає.. а так під снігом їй 
тепліше

Сергій Лотоцький

І область, де найбільший 
бардак. Відключають як хо-
чуть і кого хочуть. Одні си-
дять при світлі 24/7, інші 3-5 
год на добу. Навіть окремі 
бари цілодобово на світлі не 
від генераторів. То як? Жах.

Галина Баб'як

на Львівщині не виключа-
ють,так як в Тернополі цілу 
ніч без світла і опалення

Водецька Галина

З 5 вечора вулиці освітлені, 
а людям дають світло на 1,5-2 
години.

Filippe Slobodi

Вода є газ є не пропаде-
мо,київляни терплять більше. 
Тримаймося

Галина Кравчук 

Оксана Литвиненко це 
правда, вдень є світло, а ось  
в вечері народ приходить до-
дому, і нема навіть на чому 
зварити їсти, бо будинки 
електричні

Марія Білик

В Тернопільській області 
лиш для населення немає 
світла, а підприємства пра-
цюють і без генераторів, то де 
правда що складна ситуація, 
просто влада ніяк не можете 
наїстися грішми

Тетяна Подусовська 

1. сонячні панелі снігом 
присипало (не жарт). 2. День 
короткий, сонця мало, погода 
переважно погана. 3. Сонячна 
сианцвя, як і будь-яка інша, 
не може подавати енергвю 
в "пусту" мережу - їй треба, 
щоб там напруга вже була. І 
тосу, що вона не витримаж 
такого великого навантадення 
і тосу, що хц з чимось син-
зронвзуватися треьа. Якби в 
нас в області була ТЕЦ по-
тужністю хоча б 50-100 МВт, 
то до нехєх вже можна було 
б щось доєлнувати. А так чи 
є в нас сонячні станціх, чи 
нема - все-одно в умовпх по-
стіцних ввделючень ввд них 
толку "0"!

Юлія Куніцька 

ЕКСПЕРТ ПОПЕНКО ПРО СИТУАЦІЮ 
ЗІ СВІТЛОМ НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 86 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Тернопільська область після ворожого обстрілу 7 лютого опинилась серед регіонів із 
найгіршою ситуацією з електропостачанням в Україні

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Нехватає світла - повиклю-
чайте вуличне освітлення при 
дорогах та гаражах!!!

Ярослав Буняк

а при чому тут фізика, коли 
сонячні так побудовані що 
віддають в систему лиш тоді 
коли є зовнішнє живлення. 
От вам диверсія на лице.

Іван Баканчук

Сонце світить, могла би 
бути генерація сонячних па-
нелей, а вони світло не вми-
калють…свідомо, чи як?…

Оксана Войнаровська

Розуміємо ситуацію, але 
якщо уже відключаєте світло, 
то хоч дотримуйтеся графіків 
щоб не нервувати так людей

Галина Говенко

Давно пора було заборони-
ти… як ви самі його заборо-
нене… коли в барах ресто-
ранах сидете до с*ачки… а з 
ранку на роботу що метелики 
йдете...

Сергій Лотоцький 

В Україні вводять план «боротьби з алкоголем»

Стаття зібрала 15 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію 
дописувачів.

Уряд офіційно затвердив стратегію зменшення споживання алкоголю в Україні на 
найближчі три роки. Кабмін планує не лише посилити просвітницьку роботу, а й 
створити мережу центрів для лікування залежностей у кожному регіоні

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом
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а теперішні поліціянти, з 
їхнім рівнем підготовки по-
трафлять зібрати матеріали на 
ЛТП!!?? зараз вони заточені 
на "насилля в сім'ї" і на по-
катушки з тецекашниками

Василь Матренчук 

Відновити ЛТП- лікувально 
трудові профілакторії, роботу, 
комісій по боротьбі з пияц-
твом при  ОТГ

Іван Витвицький

В союзі теж вводили сухий 
закон,і де союз,почали пити 
самограй,і різну херню,ще 
гірше стало,хто захоче,мер-
твому з вуха вип'є

Ярослав Кастранець

чесно кажучи, спочатку не 
читав сьомого допису, а за-
головком зрозумів що йдеть-
ся про обмеження продажів 
алкоголю. Зараз прочитав і 
зрозумів що наміри ще більш 
безперспективні - доручити 
мережі "ти як" Олени Зелен-
ської, крім надання неісну-
ючих  психологічних послуг, 
ще й лікування від алкого-
лізму.

Андрій Лазарук

підприємцям проти мину-
лого місяця вже три гривні 
плюс.

Іван Баканчук
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би. Диригент якраз повернувся 
з виїзду — втомлений, у чому 
був — так і потрапив у кадр.

— Ми завжди в  касках і 
«броніках», бо безпека — це 
головне, — каже він. — У чому 
був у  ту хвилину, таким він 
мене і зняв. Це фронтове  
життя.

Броня рятує від 
«Ланцетів» 

З часом гаубиці змінили-
ся. Після навчання в Естонії 
Диригент працював навідни-
ком на FH70, а згодом пересів 
на українську САУ «Богдана». 
Війна у  2026  році  — це вже 
не тільки дуель гармат, це по-
лювання машин. Коли водіїв 
почало бракувати, він без вагань 
залишив панораму навідника і 
взявся за  кермо. Тепер його 
завдання — не лише влучити, 
а й вчасно вивезти людей з‑під 
удару.

Ціна життя — 
345 тисяч 

— Якось нашу «Богдану» роз-
били вщент. Ми були в кабіні, 
коли по ній прицільно приле-
тів «Ланцет». Це миттєвий пе-
реляк, удар, і знову той самий 
адреналін. Машина броньова-
на, і це єдине, чому ми зараз 
живі, — розповідає Диригент. — 
Наступними ударами пробили 
масляні магістралі, масло мит-
тєво спалахнуло. Ми навіть 
не встигли порахувати їх усіх 
одразу — по нас відпрацювали 
п’ять FPV-дронів і два «Ланце-
ти». Вискочили, встигли залягти 

25 лютого вони знову були там. 
Цього разу все відбулося швидко. 
Весь день у стінах комісаріату, 
короткі інструкції, перевірки 
документів. Потім — розподіл 
у Тернопільську частину.

— Тоді здавалося, що це надов-
го, але ніхто не рахував роки, — 
каже боєць. — Ми просто робили 
те, що мали.

Диригент служить уже чоти-
ри роки. За цей час він відчув 
біль утрат. Професійна освіта 
керівника хору дала йому дещо 
більше, ніж просто знання музи-
ки — вона навчила його відчува-
ти ритм підрозділу, чути кожного 
і розуміти, що в ансамблі життя 
кожна помилка може стати фа-
тальною.

Перші постріли — 
голова обертом 

Службу розпочали з оборони 
Києва та Малина на гаубицях 
«Мста-Б». З розрахунку у вісім 
чоловіків лише двоє мали досвід. 
Усі вчилися на ходу, за лічені дні.

— Перше бойове — це перший 
постріл, — розповідає боєць. — 
Стріляли на повних зарядах, звук 
гучний, аж глушило. Голова кру-
тилася від адреналіну, досвідчені 
хлопці заспокоювали — зі всіма 
так буває. Адаптувалися. Зараз 
я вже старший водій гармати, 
а брат — радіотелефоніст.

Нещодавно у них працював 
фотограф бригадної пресслуж-
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ВІЙНА ЯК ПАРТІЯ БЕЗ АНТРАКТУ — 
ІСТОРІЯ АРТИЛЕРИСТА ДИРИГЕНТА  

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Ми продовжуємо проєкт «Ге-
роям слава». Знайомтеся, водій 
44‑ї артбригади на псевдо «Ди-
ригент».

Мама розбудила з 
плачем 

Йому 28, родом із Чернилова 
Руського, що на Тернопільщи-
ні, свого часу навчався в Тере-
бовлянському вищому училищі 
культури.

Поки світ обговорював заго-
ловки газет, він відчував: уздовж 
кордонів накопичується сила, 
яка от-от прорветься. До великої 
війни він, щоправда, займався 
приземленішими речами — пра-
цював майстром із монтажу сис-
тем опалення.

24 лютого почалося не з кави. 
О шостій ранку розбудила мама 
зі сльозами — війна.

Діяти довелося швидко. Брат 
уже мав досвід АТО та ООС, 
тому того ж дня староста села 
привіз йому повістку. Але чекати 
запрошення Диригент не збирав-
ся. Разом із братом та другом 
Сергієм вони зібрали речі. Тоді 
вони ще не знали, що для Сергія 
ця дорога стане останньою.

До військкомату їх відвіз бать-
ко.

— Тато просто мовчав, — 
каже. — Він знав, що тепер наша 
черга. Згодом він і сам пішов 
воювати.

Біля військкомату панував 
хаос, змішаний із неймовірним 
піднесенням. Черги доброволь-
ців — довжелезні. Того дня їх 
не взяли — забагато було охочих. 
Сказали повертатися завтра. Це 
була ще одна ніч вдома — ко-
ротка пауза перед довгим забігом 
тривалістю у… війну.

Військові Він вчився керувати 
аматорськими хоровими колективами 
та вибудовувати гармонію голосів. 
Тепер у його партитурі — гуркіт власної 
артилерії, свист ворожих дронів та розриви 
«Ланцетів»

«Богдану» 
розбили вщент, 
мастило миттєво 
спалахнуло — по 
нас відпрацювали 
дрони і «Ланцети»

Сьогодні Диригент має досвід чотирьох років служби. За цей час він відчув біль утрат 

в укриття. Залізо можна відно-
вити, головне — люди.

Умови на фронті диктує при-
рода. Осіння та весняна багню-
ка стають справжнім ворогом: 
машина грузне, час виконання 
завдання розтягується, а кожен 
зайвий рух робить тебе ціллю. 
Туман дарує ілюзію безпеки, 
бо «пташки» літають менше, 
але водночас він забирає орі-
єнтири. Проте найбільша біда 
зараз — дрони на оптоволокні, 
проти яких звичайні засоби РЕБ 
безсилі.

— Кожен третій БПЛА, що ле-
тить на нас, тепер на дроті. Ми 
бачимо ціль, знаємо, куди бити, 
але нас самих постійно «криють». 
Це війна дронів. Щоб захистити 
машину і екіпаж, нам потрібен 
потужний РЕБ, який закриває 
широчезний діапазон частот. Він 
коштує 345 тисяч гривень. Це ве-
личезна сума, але це ціна нашого 
життя. Я постійно моніторю ін-
тернет, знаю всі характеристики 
й ціни, бо як водій я відповідаю 
за кожного, хто сидить за моєю 
спиною, — розповідає боєць.

Кохання з першого 
лайку 

Посеред цього заліза та обстрі-
лів знайшлося місце для історії, 
у  яку сам Диригент спочатку 
не вірив. Свою кохану побачив 
у соцмережі. У дівчини було чо-
тири тисячі підписників — для 
бійця це здавалося цілим світом.

— Я просто дивився її відео, 
але написати не наважувався. 
Думав: у неї там стільки при-
хильників, нащо я буду нав’я-

зуватися зі своїми проблемами? 
Але вона бачила, хто заходить 
на сторінку, і в якийсь момент 
сама кинула мені смайлик. Так 
у травні 2022‑го почалося наше 
спілкування. Це було дивно — 
ми не бачилися, але відчували 
одне одного на відстані. Настя 
виявилася неймовірною: вона 
навіть їздила до  моїх батьків 
у  село, щоб привітати тата з 
50‑річчям, поки я був на позиці-
ях. Ми ще не зустрілися жодного 
разу, а вона вже стала частиною 
моєї родини, — розповідає Ди-
ригент.

Зустріла з олівцем 
у гульці 

Перша відпустка випала 
на  грудень 2022  року. Лише 
п’ять днів. Диригент не казав 
точної дати, бо сам не  знав, 
коли доїде. Настя ж вирішила 
не чекати запрошення — вона 
просто приїхала до нього додому 
і чекала на порозі. У свій день 
народження, 14 грудня, він на-
решті зайшов у рідне подвір’я.

— Ми з братом зайшли у двір, 
темно, собаки гавкають на весь 
Чернилів. Ніхто спочатку не зро-
зумів, що це ми. І тут виходить 
вона. Така домашня, смішна — 
у простій кофті, волосся зібране 
в гульку і заколоте звичайним 
олівцем. У неї був справжній 
шок. А я не став чекати ні хви-
лини  — просто там, у  дворі, 
став на коліно, — пригадує Ди-
ригент. — Вона мовчала, мабуть, 
відібрало мову. Я питаю: «Ну, ти 
щось скажеш?» І вона прошепо-
тіла: «Так!» Брат стояв поруч і 
знімав усе це на відео. Її сторінку 
в соцмережі згодом заблокували, 
бо вона затято воювала проти 
русні в мережі, але головне ми 
зберегли — нашу маленьку сім’ю. 
Тепер у нас росте син Артем.

Проєкт «Героям слава» про-
довжує фіксувати історії, де зви-
чайні хлопці з тернопільських 
сіл стають тими, на кому три-
мається країна. Диригент про-
довжує свою партію. І він знає: 
фінальний акорд цієї війни має 
бути переможним.

Екіпаж артилерійської уста-
новки збирає 345 000 гривень 
на придбання потужного за-
собу радіоелектронної бороть-
би. Обладнання має закривати 
широкий діапазон частот, щоб 
захистити машину та людей від 
ударних дронів, зокрема тих, що 

працюють на оптоволокні. Для 
водія «Богдани» та його підроз-
ділу ця сума — ціна безпечного 
виходу на позиції та повернення 
з них.

Реквізити для допомоги: При-
ватБанк, 5168 7520 8086 5408, 
Пирожок Анастасія

Збирають на РЕБ

Умови на фронті диктує природа. Осіння та весняна 
багнюка стають справжнім ворогом
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Підготовка з історії України 
обійдеться у 70–280 гривень за за-
няття. Найдешевші варіанти про-
понують студенти. Вони обіцяють 
готувати за допомогою авторських 
настільних ігор, презентацій із по-
єднанням дат, документів, пор-
третів і пам’яток. Також наголо-
шують, що розуміють складність 

одночасної підготовки з кількох 
предметів, тож зосереджуються на 
найважливішому.

За додаткову плату можна під-
готуватися і до іспитів з іноземних 
мов, зокрема з англійської. Годи-
на занять із досвідченим викла-
дачем може коштувати 750–800 

гривень. Початківці та студенти 
пропонують уроки за 100–300 гри-
вень. У своїх оголошеннях вони 
зазначають індивідуальний підхід, 
використання ігор, підручників 
британських та американських 
видавництв, регулярне тестуван-
ня та акцент на розвиток усного 
мовлення. Більшість працює лише 
дистанційно.

Математика
Математика – ще один обов’яз-

ковий предмет на НМТ. Якщо 
шкільних знань недостатньо, учні 
часто звертаються до репетиторів. 
Саме з математики їх найбільше. 
Студенти магістратури та молоді 
викладачі проводять заняття за 
100–200 гривень, тоді як учителі 
з досвідом від п’яти років просять 
до 800 гривень за годину.

Під час занять обіцяють вико-
ристовувати сучасні технології 
– віртуальні дошки та графіч-
ні планшети, що дозволяють 
зберігати матеріали в електро-
нному форматі. Деякі репе-

титори пропонують заняття в 
парах – у такому разі вартість 
уроку зменшується приблизно  
на 50 гривень.

Де підготуватися 
безоплатно

На платформі iLearn проводять 
безоплатні вебінари з математики, 
фізики, історії України, україн-
ської мови та літератури. Заняття 
відбуваються у різні дні та години, 
переважно у вечірній час. Також 
учням доступні тренажери НМТ за 
попередні роки. Для користування 
платформою потрібно зареєстру-
ватися.

Безоплатні курси організову-
ють і в «Гончаренко Центр». У 
розкладі – підготовка до НМТ з 
історії України, української мови, 
а також додаткові заняття з анг-
лійської, польської, німецької та 
італійської мов. Для запису на 
заняття можна телефонувати за 
номером: +38 067 458 85 07. Збірки 
безоплатних курсів також пропо-
нують на Education.ua.

ОСВІТА

СКІЛЬКИ КОШТУЄ ПІДГОТОВКА  
ДО НМТ І ЩО ПРОПОНУЮТЬ
Іспити  Уже за кілька місяців 
11-класники Тернопільщини складатимуть 
національний мультипредметний тест 
(НМТ). Від його результатів залежить 
вступ до університету. Часу на підготовку 
лишається дедалі менше. Тож скільки 
коштує підготовка з репетиторами та 
де можна готуватися безоплатно – 
розповідаємо
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Національний мультипредмет-
ний тест (НМТ) – це комп’ютерна 
онлайн-форма вступного випро-
бування для абітурієнтів в Укра-
їні. Його запровадили у 2022 році 
через повномасштабну війну як 
альтернативу ЗНО. Формат доз-
воляє за один день скласти іспити 
з кількох предметів для вступу на 
бакалаврат.

Цьогоріч випускники склада-
тимуть три обов’язкові предмети 
– українську мову, математику 
та історію України, а також один 
предмет на вибір. Реєстрація на 
основну сесію триватиме з 5 бе-
резня до 2 квітня 2026 року, додат-
ковий період – з 11 до 16 травня 
2026 року.

Підготуватися до іспиту учні 
можуть як самостійно, так і за до-
помогою репетиторів. Інформацію 
про вартість занять журналісти зі-
брали з сайту «Асоціації репетито-
рів України». Ціни за одне заняття 
в Тернополі коливаються від 100 
до 800 гривень – усе залежить 
від предмета, досвіду викладача 
та формату навчання.

Природничі науки
Якщо плануєте складати НМТ 

з хімії, одне заняття може кош-
тувати від 70 до 400 гривень. 
Підготовка з біології в середньо-
му обходиться у 200–250 гривень 
за урок. У профілях репетитори 
зазначають, що адаптують занят-
тя до рівня знань і потреб учня, 
складні теми пояснюють простою 

мовою з прикладами, аналогія-
ми та тестами. Учням надають 
презентації, схеми й конспекти, 
а темп занять добирають індиві-
дуально – до повного розуміння 
матеріалу.

До 400 гривень сягає й вартість 
уроку з фізики. Викладачі наго-
лошують, що прагнуть зробити 
предмет зрозумілим і цікавим, а 
не лише набором складних фор-
мул. Більшість занять проводять 
онлайн з використанням інтерак-
тивної дошки, де учень і репети-
тор можуть одночасно працювати 
з матеріалом. Усі напрацювання 
після уроку зазвичай можна збе-
регти.

Підготовка з географії коштує 
дешевше – в середньому близь-
ко 150 гривень за заняття, хоча 
трапляються пропозиції і за 260 
гривень. Репетитори обіцяють 
розпочинати навчання з тестуван-
ня, щоб визначити рівень знань і 
теми, які потребують доопрацю-
вання. У роботі використовують 
не лише підручники та зошити, 
а й мультимедійні матеріали та 
тести минулих років.

Гуманітарні 
предмети

Українська мова – обов’язковий 
предмет на НМТ. Вартість одного 
заняття з репетитором коливаєть-
ся від 120 до 400 гривень. В ого-
лошеннях викладачі зазначають, 
що працюють за інтерактивними 
методиками, застосовують інди-
відуальний підхід та використо-
вують сучасні підручники, ігрові 
елементи й вправи.

Одне заняття 
з репетитором 
може коштувати 
до 800 гривень – 
усе залежить від 
предмета

Підготуватися до іспиту учні можуть як самостійно, так і за допомогою репетиторів

ВИДАВНИЦТВО РІА

Вчителька математики Терно-
пільської загальноосвітньої шко-
ли № 22 Юлія Плюсквік-Баран 
здобула перемогу в обласному 
етапі Всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року–2026» у номінації 
«Математика». Вона стала однією 
з чотирьох педагогів, які успіш-
но пройшли всі випробування та 
отримали перемогу.

Про це  повідомили в Терно-
пільській міській раді.

Цьогоріч переможців визна-
чили у чотирьох напрямках: 
«Англійська мова», «Громадян-
ська освіта», «Математика» та 
«Початкова освіта».

«Юлія Плюсквік-Баран змага-
лася за перемогу в своїй номінації 
з вісьмома іншими педагогами з 

різних територіальних громад об-
ласті. Учасники проходили тесту-
вання, брали участь у майстерках, 
готували та захищали проєктні 
роботи, а також демонстрували 
власні педагогічні напрацювання 
під час уроків. За підсумками всіх 
етапів Юлія стала абсолютною 
переможницею», — йдеться у 
повідомленні.

У школі №22 педагогиня пра-
цює вже сьомий рік і за цей час 
неодноразово підтверджувала 
свій професійний рівень. Юлія 
Плюсквік-Баран є перемож-
ницею ХІІІ міського конкурсу 
«Парадигма освітніх інновацій» 
у номінації «Освітні програми та 
кластери», а також посіла пер-
ше місце в конкурсі «Тернопіль. 
Освіта. Педагог».

Уже найближчим часом вчи-

телька розпочне підготовку до 
Всеукраїнського етапу конкур-
су «Учитель року–2026», який 
відбудеться навесні. 

Нагадаємо, нещодавно на Тер-
нопільщині підбили підсумки 
обласного етапу всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року–2026». 
Цьогоріч участь у ньому взяли 20 
педагогів із різних громад області.

Серед переможців обласного 
етапу конкурсу «Учитель року–
2026» також: у номінації «Англій-
ська мова» перемогла Ірина Іва-
ніцька, Лановецький ЗЗСО №1 
імені Юрія Коваля; у номінації 
«Громадянська освіта» – Уляна 
Кам’янецька, Збаразький ліцей 
№2 імені Івана Франка; у номі-
нації «Початкова освіта» – Марія 
Депутат, спеціалізована школа 
імені О. С. Маковея, м. Заліщики.

Вчителька 22-ї школи перемогла в обласному етапі 
конкурсу «Учитель року–2026»

У школі №22 Юлія Плюсквік-Баран працює вже сьомий рік 
і неодноразово підтверджувала свій професійний рівень

Ф
О

ТО
 Т

ЕР
Н

О
П

ІЛ
Ь

С
Ь

К
О

Ї М
ІС

Ь
К

О
Ї Р

А
Д

И



21RIA плюс, 18 лютого 2026

— Уже традиційно для на-
шого міста День закоханих ми 
розпочинаємо легкоатлетичним 
забігом. Зібралися фанати, лю-
бителі бігу, оскільки в таку по-
году біжать найвідважніші, яких 
не лякає ні сніг, ні дощ, ні ожеле-
диця. Учасникам запропонували 
подолати дві дистанції: 5,62 км 
(два кола) та 2,81 км (одне коло). 
Оскільки це символічний забіг, 
ми не рахуємо час, за який учас-
ники долають дистанцію. Наго-
роди отримають усі, — каже пані 
Вікторія.

Зібрали понад 
5 000 грн для ЗСУ 

Захід має благодійну мету, 
наголосила Вікторія Безгубен-
ко-Гнатишин, адже під час події 
збирають кошти на FPV-дрони, 
які вкрай необхідні військовим 
на передовій.​ 

— Участь у забігу безкоштовна 
для військовослужбовців, ветера-
нів та людей з інвалідністю внас-
лідок війни. Для інших учасників 
передбачений благодійний донат 
на підтримку збору. Щороку ми 
ставимо мету — зібрати кошти 
й допомогти Збройним силам 
України, — каже пані Вікто-

СПОРТ

ДОЛАЛИ ДИСТАНЦІЇ ТА ГРОШІ НА 
ДРОНИ ДЛЯ ЗСУ ЗБИРАЛИ

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Попри дощ та слизькі доріжки, 
14 лютого о 10.00 на набереж-
ній ставу, а саме біля Острівця 
кохання, вже почали збиратися 
люди. Вони реєструвалися, от-
римували свої номери та розми-
налися.

Не лякає ні сніг, ні 
дощ

«Закохані у біг» — традицій-
ний захід. Цього року до нього 
долучилися 40 людей — не лише 
дорослі, а й діти. Серед учасників 
був і тернополянин Юрій під но-
мером 28 — він пробіг одне коло.​ 

— Я прийшов з дружиною Ді-
аною, вирішили долучитися, бо 
спорт є невід’ємною частиною 
нашого життя. Зокрема я  за-
ймаюся понад 20 років, попри 
всі виклики та обставини, які 
є у нас зараз. Спорт допомагає 
не лише тримати себе у формі, 
а й очистити думки від негати-
ву, переключитися. Долучайтеся 
до забігів, бо це класно і корис-
но, — каже тернополянин Юрій.

Під номером 19  дистанцію 
у 2,81 км долала тернополянка 
Ліліана. 14‑річна дівчина розпо-
віла, що відчуває драйв і неймо-
вірну енергію, коли займається 
спортом, навіть якщо надворі 
негода.​ 

— Я займаюся спортом вже три 
роки, обожнюю бігати, не уяв-
ляю без цього свого життя. 
Нещодавно приїхала з Лондона, 
де долала дистанцію на ровері, 
а також брала участь у марафо-
нах, які організовує моя тітка. 
Зазвичай долаю більші дистан-
ції, але маю травму коліна, тому 
вирішила не ризикувати. Дякую 
організаторам за захід, за забіг, 
дуже класно тут, — каже Ліліана.

Тернополянка Світлана долу-

чилася до забігу разом із сином 
Артемом.​ 

— Я бігла під номером 33, 
а син — під номером 34. Дола-
ли дистанцію 2,81 км. Ми дуже 
любимо брати участь у  таких 
заходах, особливо коли вони 
благодійні, адже це можливість 
не  лише випробувати власні 
сили, а й допомогти нашій армії. 
Якщо організовуватимуть такі за-
біги — обов’язково долучимося 
ще, — каже жінка.

Під номером 27 у заході брав 
участь тернополянин Микола. 
За словами чоловіка, біг — його 
улюблений вид спорту, а най-
більша подолана дистанція ста-
новить 42 кілометри.​ 

— Понад 10 років займаюся 
спортом, бо це здоров’я. Я майже 
в кожному спортивному заході, 
який організовують у  Терно-
полі, беру участь. Також їздив 
на  забіги до  Івано-Франків-
ська. Це класно, гарна мож-
ливість випробувати свої сили. 
На змаганнях найбільше долав 
дистанцію у 21 кілометр, а для 
себе — 42 кілометри. Хочу спро-
бувати подолати цю дистанцію 
і на змаганнях. Тренуйтеся, до-
лучайтеся, — закликав Микола.​ 

Для учасників запропонували 
дві дистанції — кожен обирає 
ту, яку зможе подолати, роз-
повіла співорганізаторка заходу 
та директорка Тернопільського 
міського центру Вікторія Безгу-
бенко-Гнатишин.

Під час забігу 
вдалося зібрати 
понад 5 000 грн,  
а також 50 доларів, 
які спрямують на 
дрони

Благодійність  Дистанцію долаємо 
– ЗСУ допомагаємо! Під таким гаслом 
у Тернополі відбувся символічний 
легкоатлетичний пробіг до Дня закоханих 
під назвою «Закохані у біг». Як це було – 
дивіться у нашому матеріалі
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Дівчатка кажуть: прийшли, щоб випробувати свої сили і допомогти ЗСУ

рія. — У минулі роки ми зби-
рали на хімічні грілки, окопні 
свічки. Розуміємо, що учасників 
не так багато, а стартовий донат 
для участі становить 200 гривень, 

але знаємо, що люди залишають 
більші пожертви, за що ми їм 
дякуємо. І як результат — разом 
вдалося зібрати понад 5 000 гри-
вень та 50 доларів.

Пані Світлана долучилася разом із малим сином: вони у 
захваті від забігу 

Загалом до забігу долучилися 40 людей різного віку Ось такі медалі на згадку про забіг у 2026 році отримав кожен учасник
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кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ВИСТАВИ 
ДРАМТЕАТР

Мами. Всеукраїнський тур
Драмтеатр, 20 лютого, 18.00
Квитки: 150—500 грн

«Різдвяні вечорниці»
18 лютого, 18.00

«Вуйцьо з крилами» 
19 лютого, 18.00

«Занадто одружений 
таксист»
21 лютого, 18.00

«Гуцулка Ксеня» 
22 лютого, 18.00
Квитки: 150—300 грн

«Чари прадавнього лісу» 
22 лютого, 13.00
Квитки: 150 грн

Виставки

Художній музей
Твори трьох художників діа-
спори: 

Володимира Савчака, 
Христини Куріци, Діонізія 
Шолдри.
Виставка триватиме до 3 
березня

Креативний кластер  
«На пошті»

«Об берег»
Виставка мисткині Неллі Міна-
сової.

Центральним образом екс-
позиції є тетрапод – інже-
нерна конструкція, знайома 
для населення прибережних 
міст. Виставка має відкритий 
формат: експозиція постійно 
доповнюється фото на «Дошці 
спогадів». Усі охочі можуть 
надсилати власні світлини 
з тетраподами, які стануть 
частиною спільної дошки.
Виставка триватиме до 25 
лютого. Вхід — вільний.

Майстеркласи

«Історія давнього стібка»
Краєзнавчий музей, 
26 лютого, 14.00

КІНО

кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 110 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

MЕLOVIN.  
10 років на сцені
ПК «Березіль»,  
19 лютого, 19.00
Цього року відзначає 
10 років творчості — від 
перемоги в шоу «Х-фак-
тор» до статусу одного 
з найяскравіших артис-
тів української сцени. 
Квитки: 390—4000 грн

Billie Eilish, Lana Del 
Rey, Adele при свічках
Філармонія,  
20 лютого, 19.00
Музика набуває нового 
звучання у виконанні 
струнного квартету 
Black Tie. Сотні мерехт-
ливих свічок створюють 
атмосферу. 
Квитки: 390—790 грн

АНТИТІЛА
ПК «Березіль»,  
21 лютого, 19.00
Тур «ВДОМА» — це 
шанс почути нажи-
во легендарні «Бери 
своє», «TDME», «Лови 
момент», «Вірила», 
«Фортеця Бахмут» та 
інші композиції.
Квитки: 750—1350 грн

Концерт «Пісня буде 
поміж нас»
Філармонія, 
21 лютого, 18.30
Лауреати та володарі 
Гран-прі всеукраїн-
ських та міжнародних 
конкурсів, лауреати та-
лант-шоу «Must Be the 
Music», «Голос країни».
Квитки: 200—350 грн

Chico & Qatoshi
ПК «Березіль»,  
22 лютого, 19.00
Автори суперхітів 
«Ластівки», «Допоможе 
ЗСУ», «Покохай мене», 
«Акація», «Mamma 
mia» та ін. Концерти 
відбудуться у супроводі 
живої музики. 
Квитки: 590—1290 грн

Мюзикл «Панна 
Францішка»
Філармонія,  
26 лютого, 18.30
Романтична та трагічна 
історія кохання, в осно-
ву якого лягла музика 
Богдана Весоловського 
та інших галицьких 
композиторів.
Квитки: 200—350 грн

Марина і Компанія
ПК «Березіль», 
27 лютого, 19.00
Команда, що виріз-
няється особливим 
підходом до фольклору. 
Лідерка гурту Марина 
Полончак є автором та 
виконавицею популяр-
них багатомільйонників.
Квитки: 400—890 грн

Музика Ганса Циммера 
при свічках
Драмтеатр, 27 лютого, 
19.00
У виконанні квінтету 
«Neoclassical» прозву-
чать композиції з філь-
мів: «Дюна», «Інтер-
стеллар», «Гладіатор», 
«Темний лицар».
Квитки: 440—790 грн

Роман Стець
Філармонія, 1 березня, 
17.00
«Речиталь» – подія для 
тих, хто цінує глибину 
почуттів і витончену 
красу звуку. У програмі 
прозвучать ноктюрни 
та скерцо Фридерика 
Шопена.
Квитки: 200—350 грн

Джазовий Sting при 
свічках
Драмтеатр, 2 березня, 
19.00
Вечір, у якому класика 
світової рок-сцени за-
грає в нових джазових 
барвах. Хіти Стінга – 
глибокі, чуттєві, знайомі 
кожному.
Квитки: 390—790 грн

Буремний перевал
18.40

Цап-забивайло
11.15, 15.00

Ну, мам
13.15, 17.00

Шлях до злочину
21.00

Буремний перевал
10.30, 14.40, 16.15, 17.25, 
18.55, 20.20

Всі відтінки спокуси
17.05, 21.25

Ну, мам
10.10, 12.35, 19.15

Марсупіламі. Хвостата 
халепа
14.50

Служниця
12.10

Аватар: вогонь і попіл, 3Д
13.00, 19.30

Зоотрополіс-2
10.20

Шлях до злочину
13.15, 17.45, 20.35

Цап-забивайло
10.00, 12.25, 15.05

Цап-забивайло, 3Д
11.00, 16.50

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

18 лютого

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Козацькі вітрила»
18 лютого, 17.00
22 лютого, 10.00, 12.00, 14.00

«Лесині спогади»
25 лютого, 17.00

ЕКСКУРСІЇ

«Історії 
Тернопільської 
Мельпомени»
 22 лютого, 15.00
Екскурсія, присвя-
чена театральній 
історії Тернополя. Під час марш-
руту ви дізнаєтесь, як у місті 
зароджувалося театральне життя, 
де проходили перші вистави, а 
також відвідаєте закулісся театру 
та виробничі цехи. 
Запис на екскурсію обов’язковий. 
Реєстрація закінчується за день 
до екскурсії. Тел. 098 0520 720 або 
вул. Грушевського, 2
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ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», №6

***
— Хоч би раз покликала мене з 
собою відпочивати.
— А я не відпочиваю з жона-
тими.
— Але я ж твій чоловік.
— Ніяких «але».

***
П’ять кілометрів бігу продовжує 
тривалість життя на 20 хвилин, 
однак займає півгодини, — 
зазначили експерти.

***
Я тут з кінологом познайомила-
ся... Ну, такий чоловік уваж-
ний... Всю ніч мене за вухом 
чухав...

***
— Що ти, як ти?
— Та терплю з останніх сил.
— То терпільська культура

***
Ведуть корів на забій. Одній 
з них страшно стало. Вона 
запитує у сусідки, просто щоб 
поговорити:
— Вибачте — а ви тут перший 
раз?
— Ні, трясця, другий!

***
Повинен існувати ще третій 
вихідний, не знаю, щось таке 
ніби Понеділя!
***
Зустрічаються два друга. Один 
іншому:

— У мене в квартирі вчора 
побував злодій. Уявляєш, нічого 
не взяв, на столі залишив 10 
доларів і записку: «Так жити не 
можна».

***
Лікар запитує пацієнта:
— Ви ведете здоровий спосіб 
життя?
— Так, докторе. Я щодня роблю 
зарядку — встаю з дивана і йду 
до холодильника.

***
— Лікарю, я вже тиждень лежу в 
лікарні, а мені все одно погано.
— А що вас турбує?
— Все! І температура, і кашель, 
і нежить...
— А ви приймаєте ліки?
— Так, але вони мені не допо-
магають.
— Тоді спробуємо інший метод 
лікування.
— Який?
— Заберемо у вас телевізор!

***
Дача — це місце, де людина 
відпочиває від роботи… щоб 
потім на городі працювати ще 
більше!

***
— Синку, як пройшов день у 
школі?
— Тату, сьогодні було стільки 
всього цікавого! Ми фізику 
вчили, хімію, історію...

— А що ти робив?
— А я дивився, як вони мучать-
ся...

***
Учителька роздає контрольну 
роботу.
— Вовочко, ти готовий? —  питає 
сусід по парті.
— Звичайно! — відповідає 
Вовочка.
— А що ти будеш робити?
— Буду гадати!

***
Чоловік з дружиною йдуть 
вулицею. Раптом дружина 
зупиняється і показує пальцем 
на вітрину магазину:
— Дивись, яке гарне пальто! 
Хочу таке!
— Давай купимо, — погоджуєть-
ся чоловік. Заходять у магазин, 
міряють пальто, а воно їм не 
підходить.
— Ну, нічого страшного, — каже 
дружина. — Зате скоро весна!
— І що? — дивується чоловік.
— А те, що скоро з'являться нові 
колекції!

***
Начальник роздав чупа—чупси. 
Це все, що ми маємо знати про 
премію.

***
— Кохана, а молоко точно не 
зіпсувалось?
— Пий, у тебе і так завтра 

вихідний. І вареники доїж, не 
викидати ж...

***
Синові дали завдання у школі: 
принести 10 корків від вина. До 
понеділка. Ось сиджу, допома-
гаю із домашнім завданням.

***
Після 30—ти у жінок слабшають 
м’язи вух... локшина перестає 
триматися.

***
Якщо вам треба виговорити-
ся, поділіться з чоловіком. Він 
нікому не розповість, тому що 
не слухає.

***
Я був у чудовій спортивній 
формі, але на пузі вона вже не 
застібалася.

***
От де справедливість? Як 
можна від одного кілограма 
цукерок поправитися на три 
кілограми?))

***
Жінка поїхала у відпустку. За 
два тижні сміття виніс один 
раз. Висновок: у хаті смітить 
дружина.

***
Хвалитися — погано, прибідня-
тися — погано, правду говорити 
— небезпечно. Отже, язик — 
тільки для того, щоб показати.

***

Часом у мене бувають такі 
думки, що я починаю сум-
ніватися, чи це моя голова?!

***
Тільки вилікуєш душу, одра-
зу починає боліти пeчінка!

***
На вигляд, може я і кобра, 
але в душі... Метелик—беш-
кетник!

***
— Не щастить мені, куме, з 
жінками.

— А ви, куме, до ворожки 
не ходили?
— Ходив, теж не пощасти-
ло...

***
Швидкість мого інтернету 
навчила мене терпінню і 
витримці.

***
— Як називається жінка, у 
якої немає грошей?
— Безгрішна!

***

Передплатний індекс
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Цього тижня іменини 
святкують

18 лютого:
Василь, Віктор, 
Володимир, Кузьма, Лев, 
Павло.

19 лютого:
Богдан, Дмитро, Євген, 
Макар, Максим, Микита, 
Федір.

20 лютого:
Антон, Афанасій, Василь, 
Давид, Денис, Іван, 
Гнат, Лев, Леонтій, Лука, 
Микола, Сергій, Федір, 
Ярослав.

21 лютого:
Георгій, Григорій, Данило, 

Захар, Іван, Костянтин, 
Олександр, Остап, Павло, 
Тимофій, Ольга.

22 лютого:
Андрій, Афанасій, Віктор, 
Володимир, Іван, Йосип, 
Михайло, Микола, Сергій, 
Степан, Федір, Варвара, 
Єлизавета, Ірина.

23 лютого:
Дем’ян, Іван, Михайло, 
Микола, Олександр, 
Олексій, Сергій.

24 лютого:
Іван, Іларіон.

СЕРЕДА,

18 ЛЮТОГО

-7°Ñ     -4°Ñ -8°Ñ     -4°Ñ

ЧЕТВЕР, 
19 ЛЮТОГО

-8°Ñ     0°Ñ -5°Ñ     0°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
20 ЛЮТОГО

-7°Ñ     2°Ñ -5°Ñ     -2°Ñ

СУБОТА, 
21 ЛЮТОГО

-11°Ñ     -3°Ñ -10°Ñ     -5°Ñ

НЕДІЛЯ, 
22 ЛЮТОГО

-10°Ñ     1°Ñ -12°Ñ     1°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
23 ЛЮТОГО

1°Ñ     2°Ñ 0°Ñ      1°Ñ

ВІВТОРОК, 
24 ЛЮТОГО

-2°Ñ     2°Ñ -9°Ñ     -3°Ñ
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ
***

 Оптиміст — це людина, яка, 
навіть впавши обличчям у 
грязюку, переконана, що вона 
лікувальна!

***
Дві коліжанки:
— Ну, ти уявляєш! Мій нади-
вився відосиків і тепер вимагає 
від мене збочень!
— Та ти що! І чого ж він хоче!?
— Що—що... Каву в ліжко! І 
масаж!

***
— Ніби скоро весна. Все одно 
сумно якось, сіро...
— Зміни шпалери.
— На кухні?
— В голові.

***
Бабця в кабінеті у лікаря:
— Лікарю, у мене дивна хворо-
ба! Як сяду, так і сиджу,
сиджу, сиджу... Ляжу — все 
лежу і лежу...
— Шановна! Бачите двері, так 
ви йдіть, йдіть, йдіть…

***
Приходить дядько до сексопа-
толога і каже:
— Лікарю! Я дружину за ніч 
більше восьми разів не можу!
— ??? А хто вам сказав, що 
треба більше?
— Та ось сусід каже, що за ніч 
по п'ятнадцять разів може!
— Ну і ви кажіть!

***
Спотикатися в житті корисно, 
хоча б для того, щоб подиви-
тися, хто підставить плече, а 
хто ногу!

***
Ти думаєш, що гроші тебе зро-
блять щасливішим? Правильно 
думаєш. Зроблять!

***
У одного засудженого в тюрмі 
було прізвисько Д’Артаньян — 
тому що він сидів один за всіх.

***
У дитинстві я не розуміла, 
чому бабуся на запитання: «Як 
справи?» відповідала: «Як не 
срачка, то пердячка» ... А тепер 
я і сама бл@ха на таких вайбах 
рухаюсь...

***
Кохання після 30:
— Ну пішли в аптеку, купимо 
тобі твої ліки та вітаміни.
— І тонометр?
— І тонометр

***
У зв’язку з вимкненнями елек-
троенергії в пральних і посу-
домийних машинах з’явилась 
нова функція «замочування на 
6—10—16 годин»

РЕКЛАМА
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Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

20 лютого — День пам'яті Героїв 
Небесної Сотні

БУДІВНИЦТВО ЦУМУ

БУЛО:
Будівництво розпочалось у 50-х 
роках минулого століття

СТАЛО:
В універмазі працює супермаркет та 
різні магазини 

РЕКЛАМА НА ФАСАДІ

БУЛО:
Такою була будівля після відкриття 
ЦУМу

СТАЛО:
На фасаді тепер багато різної 
реклами і вивісок

ПАРКОВКА

БУЛО:
Біля будівлі в сторону вул. 
Острозького був двосторонній рух

СТАЛО:
Тепер рух односторонній, а також 
з’явилася парковка

ГОЛОВНА ВИВІСКА

БУЛО:
На даху раніше була вивіска з 
рекламою, а також годинник

СТАЛО:
Тепер на даху інша вивіска, яка 
відповідає вигляду будівлі

З одного ракурсу

Як змінився 
Центральний універмаг 


